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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО  

БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

 За умов продовження протистояння нашої країни збройній агресії російської федерації, боротьби українського народу 

за суверенітет і територіальну цілісність колектив університету гідно продовжує виконувати головну освітянську місію – 

якісну підготовку висококваліфікованих фахівців найрізноманітніших напрямів для сталого розвитку аграрної сфери 

шляхом надання освітніх послуг відмінної якості, дотримання високих стандартів у викладанні, науковій і професійній 

діяльності.  

Вагому увагу приділено організації освітнього процесу в офлайн режимі завдяки створенню безпечного середовища в 

закладі вищої освіти, проведенню активної просвітницької, волонтерської та виховної діяльності з метою реалізації 

прагнення університету стати провідним національним аграрним навчально-науковим центром з розвиненою 

інфраструктурою, який органічно інтегруватиметься у європейський освітній та науковий простір, забезпечуватиме 

підготовку конкурентоспроможних, інноваційно орієнтованих фахівців. 

Колектив Білоцерківського національного аграрного університету продовжує роботу щодо утвердження ключових 

цінностей  закладу вищої освіти: автономії університету, рівноправності усіх учасників освітнього процесу, пріоритету 

командної цілі над особистою, відповідальності, порядності, відкритості і довіри, компетентності, доступності вищої 

освіти.  

 

Навчально-матеріальна база  
 

Основу навчально-матеріальної бази університету становлять 10 навчальних корпусів, які побудовано спеціально для 

освітнього процесу. Навчальні, допоміжні та житлові корпуси і споруди Білоцерківського НАУ відповідають чинним 

вимогам до споруд такого призначення. Їх належний стан та збереженість підтримується завдяки плановим поточним і 

капітальним ремонтам. Будівлі оснащено необхідним санітарно-технічним обладнанням: централізоване опалення з 

автономними котельними, постачання і водовідведення здійснюється відповідно до санітарно-технічних норм. 
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Показники навчально-матеріальної бази Білоцерківського НАУ 

 

Показник Значення 

Загальна площа, м2 

у т. ч. навчальна, м2 

130018,34 

47681,8 

Наявність гуртожитків: 

у них кімнат 

7 

926 

Площа комп’ютерних класів, м2 699 

Забезпеченість робочими комп’ютерними місцями: 

всього, штук 

зокрема. для проведення навчальних занять 

1170 

969 

Наявність пунктів харчування,  

площа, м2 

кількість посадкових місць 

7 

2722,3 

390 

Кількість спортивних залів, 

площа, м2 

3 

874 

Наявність стадіону або спортивного майданчика (+/-) + 

Наявність медичного пункту (+/-) 

площа, м2 

+ 

40,9 

Наявність Пункту незламності, де передбачені тепло, 

вода, електропостачання, мобільний зв'язок тощо 
+ 
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Бібліотека Наукова,  

читальні зали  

у них площа,м2 

Бібліотека відкритого доступу 

1 

4 

572,5 

+ 

Наявність Пункту Незламності + 

 

База університету забезпечує проведення освітнього процесу з підготовки фахівців за ліцензованими спеціальностями. 

Наявність аудиторного фонду (з розрахунку на одного студента денної форми навчання) відповідає нормативним вимогам 

(ДБН В.2.2-3-97 «Будинки та споруди навчальних закладів»).    

Для практичної підготовки студентів використовуються дослідні поля та виробничі приміщення навчально-

виробничого центру університету.  Навчальні аудиторії обладнано комп’ютерною технікою з доступом до мережі 

«Інтернет». Для організації автоматизованого освітнього процесу, дистанційного навчання на всіх формах навчання, 

проведення різних видів контролю та оцінювання навчальних досягнень студентів використовують навчальну платформу 

Мoodle.  

З метою забезпечення виконання функцій мультимедійного обладнання придбано комплект обладнання сонячної 

електростанції потужністю 50 к Вт. В університеті працює інноваційна система Starlink виробництва компанії SpaceX Ілона 

Маска як резервне джерело для забезпечення безперервного освітнього процесу.   

За звітний період суттєво покращено матеріальну базу за рахунок реалізації грантів: проєкту національної програми 

ментального здоров’я UPSHIFT з реалізацією проєкту «Крок за кроком до гармонії»; спільно з Товариством Червоного 

Хреста України реалізовано ініціативу Sprint, за проєктом Представництва МОМ в Україні «Енергобезпека» отримано 

генератор, зарядні станції та павербанки.    

 

Освітні програми 

 Університет здійснює підготовку здобувачів вищої освіти за  21 спеціальністю:  

- 03 гуманітарні науки (035 – Філологія);  

- 05 соціальні та поведінкові науки (051 – Економіка; 053 – Психологія);  

- 07 управління та адміністрування (071 – Облік і оподаткування; 072 – Фінанси, банківська справа та страхування; 

073 – Менеджмент; 075 – Маркетинг; 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність);  
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- 08 право (081 – Право);  

- 10 природничі науки (101 – Екологія); 

- 14 електрична інженерія (141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка); 

- 16 хімічна та біоінженерія (162 – Біотехнології та біоінженерія); 

- 18 виробництво та технології (181 – Харчові технології); 

- 19 архітектура та будівництво (193 – Геодезія та землеустрій); 

- 20 аграрні науки та продовольство (201 – Агрономія; 204 – Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва; 205 – Лісове господарство; 206 – Садово-паркове господарство; 207 – Водні біоресурси та аквакультура); 

- 21 ветеринарна медицина (211 – Ветеринарна медицина); 

- 28 публічне управління та адміністрування (281 – Публічне управління та адміністрування). 

Рішенням Вченої Ради від 19.12.2024 року затверджено освітню програму підвищення кваліфікації за напрямом: 

«Організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» за спеціальністю 231 «Соціальна 

робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» (протокол № 10 від 19.12.2024 р.). 

Види навчальних занять і методи навчання обирають викладачі згідно з Положенням про організацію освітнього 

процесу в Білоцерківському національному аграрному університеті, Положенням про робочу програму навчальної 

дисципліни в Білоцерківському національному аграрному університеті (https://education.btsau.edu.ua/node/8) відповідно 

до змісту освітніх компонентів. Під час аудиторних занять НПП поступово впроваджують інноваційні педагогічні підходи 

навчання у вигляді ділових ігор, семінарів, лекцій-діалогів та полілогів, тренінгів, круглих столів тощо. Активно 

використовують інноваційні педагогічні підходи в освітньому процесі, зокрема мозковий штурм, дебати, дискусії. В 

університеті діє пролонгований семінар, на якому НПП навчають цим методам. 

У Білоцерківському національному аграрному університеті акредитація освітніх програм відбувається згідно з 

графіками та вимогами Національного агентства із забезпечення вищої освіти (НАЗЯВО).  

За звітний період 8 освітніх програм пройшли акредитацію НАЗЯВО з наступних спеціальностей:  

- за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: 193 - Геодезія та землеустрій; 101-Екологія; 

- за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 101 - Екологія; 205 - Лісове господарство; 206 - Садово-паркове 

господарство; 081 - Право; 207 - Водні біоресурси та аквакультура; 

- за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти: 212 - Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза. 

https://education.btsau.edu.ua/node/8
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Склад робочих груп всіх освітніх програм, що реалізуються в університеті, було оновлено. Проведено детальний 

самоаналіз програм на відповідність критеріям акредитації. Проаналізовано рівень наукової роботи структурних 

підрозділів, їх матеріально-технічний стан і соціальне забезпечення учасників навчально-виховного процесу.  

 

 

Формування контингенту студентів 

 За звітний період в університеті навчалося 6704 здобувачів, зокрема 4564 особи на першому (бакалаврському), 2051 

особа на другому (магістерському) та 89 осіб на третьому (освітньо-науковому) рівнях вищої освіти (табл. 2.2). Щодо форм 

навчання за денною формою навчається 4697 здобувачів, за заочною – 2006 осіб та 1 здобувач поза аспірантурою. За 

рахунок державного бюджету навчається усього – 2242 осіб, зокрема 1733 особи денної та 509 осіб заочної форм навчання, 

за контрактом усього – 4461 особи, з них 2964 – денної та 1497 здобувачів заочної форм навчання. 

Упродовж 2024 р. з університету було відраховано 724 студентів, серед яких – 606 денної та 118 – заочної форм 

навчання. Основні причини відрахування студентів: власне бажання здобувачів, невиконання вимог навчального плану та 

графіку освітнього процесу, невиконання умов договору, академічна неуспішність, через хворобу (смерть). 

 

 

Кадрове забезпечення навчально-виховної та науково-дослідної роботи 

 Освітню діяльність в університеті здійснюють 6 факультетів: агробіотехнологічний, біолого-технологічний, 

ветеринарної медицини, екологічний, економічний та соціально-гуманітарний, у складі яких працює  43  кафедри. 

За звітний період в університеті навчальний процес забезпечувало 365 штатних науково-педагогічних працівників, серед 

яких 2 академіки; 2 член-кореспонденти; 54 доктори наук,  із них – 43 професори; 248 кандидатів наук і докторів філософії, із 

них 204 – доценти; 11 заслужених діячів науки і техніки України, заслужених працівників освіти, вищої школи, сільського 

господарства України, фізичної культури і спорту.  Серед науково-педагогічних працівників 82,74 % мають наукові ступені 

та/або вчені звання. 

Частка науково-педагогічних працівників в загальній чисельності штатних посад зведеного штатного розкладу закладу 

складає 50,41 відсотків. 
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Науково-дослідна робота 

 Університет провадить наукову (науково-технічну) діяльності за науковими напрямами «Аграрні науки та 

ветеринарія» та «Суспільні науки» – маючи кваліфікаційну групу В (Наказ Міністерства освіти і науки України від 25 

березня 2021 № 372); та Свідоцтво ДР № 03028 від 24.10.2023 р. про включення до Державного реєстру наукових установ, 

яким надається підтримка держави (Наказ МОН №1286 від 24.10.2023 року) і чинний до 23.10.2025 р.. 

У 2024 р. науковці університету велику увагу приділяли пошуку позабюджетного фінансування наукових досліджень, 

враховуючи запити виробництва та комплексний характер наукового продукту, а також надходженням до спеціального 

фонду за результатами наукових та науково-технічних робіт за проєктами міжнародного співробітництва та 

господарськими договорами. 

У 2024 р. до спеціального фонду  надійшло 3 524 781,00 грн.  (9656,9 грн. у перерахунку на одного науково-

педагогічного працівника), що на 2 425 284,0 грн. більше порівняно з фінансуванням у 2020 р., де відносний обсяг 

надходжень становив 1 099 500,0 грн – це складало  2 963,6 грн у перерахунку на одного педагогічного працівника.  

Наукові ініціативні тематики виконуються тимчасовими науковими колективами, які формуються за відповідними 

науковими напрямами. Ініціативна тематика спрямована на вирішення важливої соціально-економічної проблеми, 

екологічної, технологічної, продовольчої, макро-, мезоекономічної проблем на мікро- та макрорівнях. За ініціативи кафедр 

(без фінансування) у 2024 р. виконувались 69 тем, з них 18 зареєстровані у 2024 р. за пріоритетними напрямками.  

Ще одним показником роботи науковців є участь у конкурсах наукових проєктів, що оголошує Міністерство освіти і 

науки України для наукових колективів університетів та молодих вчених. У 2024 році, згідно з наказом Міністерства освіти 

і науки України від 16.08.2024 р. № 1160 «Про проведення у 2024 році конкурсного відбору фундаментальних наукових 

досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок», на конкурс наукових 

проєктів для фінансування науковцями університету за консультативного супроводу ВНДІД у 2024 році у МОН було 

подано 4 проєкти. 

     За результатами проведених наукових досліджень, у 2024 році науково- педагогічними працівниками університету 

створено 10 об’єктів інтелектуальної власності, на які видано патенти Державним департаментом інтелектуальної 

власності, 19 заявок на патенти на корисну модель – на стадіях розгляду та очікують видачі документів. 

Для оцінювання ефективності наукової роботи важливими є наукометричні показники баз даних Scopus та Web of 

Science Core Collection, які забезпечують облік публікацій науковців та установ, у яких вони працюють, і статистику їх 
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цитованості. Зокрема, дані Scopus використовуються при формуванні рейтингів для оцінки публікаційної активності 

співробітників університетів. 

Станом на 31.12.2024, у Scopus проіндексовано 410 документів, автори яких вказали місцем роботи/навчання 

Білоцерківський національний аграрний університет та 334 автори, які вказали місцем роботи/навчання Білоцерківський 

національний аграрний університет. Цей показник, порівняно з минулим роком, зріс щонайменше на  41 працю. 

Станом на 31.12.2024 р., у Web of Science Core Collection проіндексовано 396 документів, автори яких вказали місцем 

роботи/навчання Білоцерківський національний аграрний університет. Н-index Університету у цій наукометричній базі 

становить 17 (+1) (2 квартал 2024).   

Вченими Білоцерківського НАУ у 2024 році було опубліковано 474 статті, з них у Scopus – 57, Web of Science – 

41, у фахових виданнях – 347, з них 220 – у фахових виданнях БНАУ категорії Б, та статті у науково-популярних 

виданнях (газетах, журналах) – 29. 

Білоцерківський національний аграрний університет видає 4 наукові збірники:  

1. «Агробіологія» («Agrobiology») http://agrobiologiya.btsau.edu.ua/  

2. «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» («Animal Husbandry Products Production and 

Processing») http://tvppt.btsau.edu.ua/  

3. «Науковий вісник ветеринарної медицини» («Scientific journal of veterinary medicine») http://nvvm.btsau.edu.ua/  

4. «Економіка та управління АПК» («AIC Economics and Management») http://econommeneg.btsau.edu.ua/ . 

Збірники наукових праць, включені до Переліку наукових фахових видань України категорії «Б» (Наказ Міністерства 

освіти і науки України № 1643 від 28.12.2019 р.). Збірники у повному обсязі, постатейно представлено в Національній 

бібліотеці України ім. В.І. Вернадського, інформаційній електронній базі даних Google Scholar. Університетські збірники 

мають профіль університету у міжнародній базі CrossRef. Збірники фахових видань включено до міжнародної бази 

наукових журналів Directory of Open Access Journals (DOAJ). 

За звітний період в університеті було видано друком та розміщено на сайті університету:  

– 8 випусків фахових збірників наукових праць; 

– 26 збірників матеріалів конференцій. 

Співробітниками університету видано 15 монографії, 49 підручників та навчальних посібників (табл. 4.9). Праці 

науково-педагогічних працівників розміщують у репозитарії БНАУ. 

У 2024 р. в університеті проведено 12 міжнародних і всеукраїнських конференцій, на яких науковці університету 

ділилися результатами своєї роботи з колегами, видано 26 збірників матеріалів конференцій. 

https://www.scopus.com/pages/organization/60018449
https://www.scopus.com/pages/organization/60018449
https://www.webofscience.com/wos/woscc/summary/c086c7e3-64e4-49f9-9041-7c4a3f4cbc8f-010cc597cf/relevance/1
http://agrobiologiya.btsau.edu.ua/
http://tvppt.btsau.edu.ua/
http://nvvm.btsau.edu.ua/
http://econommeneg.btsau.edu.ua/
https://scholar.google.com/citations?user=v_QovGYAAAAJ&hl=en


11 
 

Міжнародне співробітництво 

 У 2024 році продовжувалася реалізація проєктів Європейського Союзу Еразмус+ КА2 за напрямом СВНЕ (розвиток 

потенціалу вищої освіти):  

 1. Проєкт UniClаD «Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати участь у розвитку кластерів на 

принципах інновацій та сталості» (609944-EPP-1-2019-1-LT-EPPKA2-CBHE-JP). Основною метою проєкту є розроблення 

і впровадження механізмів модернізації та покращення якості української освіти через посилення співпраці з широким 

економічним та соціальним середовищем стейкхолдерів і підприємств, які є потенційними роботодавцями завдяки 

створенню та розвитку кластерів на принципах інновацій і сталості. Завдання проєкту: розвиток ланцюга магістр – аспірант 

– дослідник та дослідник – розробник проєктів – виконавець; заохочення бізнесу, місцевих органів влади, науки та освіти 

до співпраці в межах кластерів, заснованих на принципах «win-win»;  підвищення потенціалу бізнесу, науки і освіти для 

розвитку та роботи в межах кластеру; впровадження в університетах спеціальних структурних заходів як бази діяльності, 

що проводиться в експертних центрах; підвищення практичної цінності дослідницьких, дипломних та студентських робіт, 

а також працездатності студентів; створення умов для кращої інтеграції інновацій в агропромислове виробництво на 

принципах сталості. В рамках проекту успішно працює Міждисциплінарний Центр експертизи аграрних інновацій та 

підприємництва, основними завданнями якого є здійснення освітньої, науково-дослідної, експертно-аналітичної та 

консалтингової діяльності в галузі аграрних інновацій, інноваційного підприємництва державних організацій об'єднаних 

територіальних громад, недержавних структур. Шість викладачів-експертів Міждисциплінарного Центру пройшли 

стажування в партнерських ЗВО Польщі, Угорщини та Литви. Також 7 студентів і одна аспірантка навчалися та проходили 

стажування в університеті м. Дебрецен, Угорщина. 

 2. Проєкт ClimEd «Багаторівнева освіта та професійне навчання з питань кліматичних послуг, адаптації до змін 

клімату та їх пом’якшення в локальному, національному та регіональному масштабах» (619285-EPP-1-2020-1-FI-EPPKA2-

CBHE-JP). Загальна мета проєкту – розроблення компетентнісно-орієнтованих навчальних планів для безперервної 

комплексної підготовки фахівців у галузі кліматичного обслуговування в Україні, а також ініціювання та розвиток 

додаткової освіти в галузі змін клімату для фахівців та широких мас населення. Завдання проєкту: розроблення 

компетентнісно-орієнтованих концепцій професійної освіти в галузі кліматичного обслуговування та додаткової освіти для 

фахівців; розробка навчальних і навчально-методичних матеріалів, підготовка дистанційних і змішаних курсів з метою 

формування методичного забезпечення для безперервної і комплексної професійної підготовки; розроблення змішаних 

курсів у галузі змін клімату, а також масових відкритих онлайн-курсів; розроблення масових відкритих онлайн-курсів у 
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галузі змін клімату та адаптації до них для широких мас населення з урахуванням концепції освіти впродовж життя. Десять 

викладачів БНАУ пройшли стажування за програмою проекту в університетах Іспанії, Фінляндії та Естонії.  

3. Соціально-гуманітарний факультет продовжував реалізовувати грант Міжнародної організації з міграції спільно з 

урядом Японії на «Розбудову соціального хабу» та гранти Товариства Червоного Хреста України в рамках Молодіжних 

ініціатив SPRINT для поліпшення студентського простору та згуртованості громад.  

4. Викладачі, аспіранти та студенти беруть активну участь у проєктах Чеської Агенції Розвитку у співпраці з Празьким 

університетом наук про життя: 

- “Efficiency increase of low-potential winds by the non-transmission vertically axial wind-electric plants with electric arc 

drive generator”, керівник проф. Трегуб М.І. 

- “Reduction of greenhouse gas emissions in the course of electrical and thermal energy production due to the improvement 

of the electrothermolysis plant for vegetable fuels gasification”, керівник проф. Трегуб М.І. 

- “Gone with the war: how to minimise the negative impacts of Ukranian agriculture from war-induced migration”, керівник 

доц. Задорожна Р.П. 

У співпраці з європейськими партнерами було підготовлено та подано заявки на наступні проєкти: 

 «NoGapHubs: Pioneering Innovative Technologies for Sustainable Water Management in Continental-Climate Influenced 

Agricultures» за програмою Horizon Europe Excellence Hubs, у співпраці з  North-East Regional Development Agency, 

Piatra-Neamt (Romania), координатор проф. Варченко О.М. 

 «A sustainable Rural social-ecological-economic model powered by Agri-PhotoVoltaics (RuralAPV)» за програмою 

Horizon Europe, у співпраці з University of Florence, Italy, координатор проф. Димань Т.М. 

 "EU4VetPHM"  ID 101175912 за програмою  Erasmus+ JMO-2024-MODULE Jean Monnet Actions in the field of Higher 

Education: Modules, координатор доц. Вовкотруб Н.В. 

 «AGROXCEL: Empowering Agricultural Excellence: A Transnational Collaborative Educational Module» за програмою 

Еrasmus+ KA220-HED-AE318A0C, координатор: Оndokuz Мayis universitesi, Turkey, координатор проф. Карпук Л.М. 

 «CluDiCo» за програмою ЄС SMP-COSME-2024-CLUSTERUA-01, координатор проф. Варченко О.М. 
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І. ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКОНАННЯ ОБОВ’ЯЗКОВИХ КРИТЕРІЇВ 

НАДАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Повідомляємо, що Білоцерківський національний аграрний університет виконує обов’язкові критерії надання та 

підтвердження статусу національного закладу вищої освіти. 

 
1) виконання Законів України “Про освіту” та “Про вищу освіту”, Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти;  

Білоцерківський національний аграрний університет здійснює освітню діяльність у сфері вищої освіти з дотриманням 

усіх норм та положень згідно Законів України «Про освіту» (від 05.09.2017 р. № 2145-VIII), «Про вищу освіту» (від 

01.07.2014 № 1556-VII), «Про наукову і науково-технічну діяльність» (від 26.11.2015 № 848-VIII), інших законодавчих 

актів та виконує Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти.  

Документи, які регулюють права та обов'язки усіх учасників освітнього процесу в БНАУ: Статут Білоцерківського 

національного аграрного університету (погоджено конференцією трудового колективу, протокол № 3 від 13.10.2021 р., 

затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 17.02.2022 року № 199) та Положення про організацію 

освітнього процесу в Білоцерківському національному аграрному університеті, затверджене на засіданні Вченої ради 

(протокол № 6 від 07.07.2015 р.). 

 
2) позитивна оцінка (сертифікація) системи забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (системи 

внутрішнього забезпечення якості) відповідно до вимог абзацу одинадцятого частини другої статті 16 Закону України “Про вищу освіту” (критерій 

починає застосовуватися через два роки після затвердження Національним агентством із забезпечення 1 якості вищої освіти відповідних вимог, до 

цього його виконання не є обов’язковим);  

Станом на 31.12.2023 р. університет здійснює підготовку фахівців за 45 освітніми  програмами, з них 40 - 

акредитовані Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.  

 Сертифікація системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (системи внутрішнього 

забезпечення якості) в Білоцерківському НАУ не проводилася. 
3) відсутність виявлених раніше порушень Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти;  

Порушення Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у Білоцерківському національному аграрному 

університеті ВІДСУТНІ. 
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4) наявність єдиного інформаційного середовища закладу вищої освіти, в якому забезпечується автоматизація основних процесів діяльності;  

 Для забезпечення основних процесів діяльності у БНАУ використовуються автоматизовані інформаційні системи та 

комплекси: 

‒ автоматизована система електронного документообігу «АСКОД»; 

‒ система електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ); 

‒ програмне забезпечення «M.E.Doc» (My Electronic Document) – для подання фінансової звітності до контролюючих 

органів; 

‒ програмний комплекс «Єдина державна електронна база освіти» (МОН України) – для здійснення обліку абітурієнтів 

і супроводу вступної кампанії, обліку контингенту здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників БНАУ, 

формування документів про освіту;  

‒ АСУ «ЗВО» – cучасна автоматизована система управління навчальним процесом для закладів вищої освіти;  

‒ комплекс забезпечення дистанційного навчання Moodle БНАУ, в якому розміщені електронні навчальні комплекси 

дисциплін, підручники, навчальні посібники, та ін.;  

‒ електронний журнал успішності студентів БНАУ; 

‒ інформаційна підтримка освітнього процесу кафедр університету за кожною освітньою програмою, дисципліною 

(доступ до електронних матеріалів дисциплін на веб-сторінках кафедр із використанням мережі «Internet»);  

 В науковій бібліотеці функціонує програмне забезпечення «УФД. Бібліотека», на базі якого створено Електронний 

каталог, який на сьогодні налічує 76612 бібліографічних записів документів бібліотечного фонду, в т.ч. статей збірників 

наукових праць університету та матеріалів конференцій (доступ за посиланням: http://ek.btsau.edu.ua/ ) 

На платформs DSpace створено Інституційний репозитарій БНАУ/ Institutional Repository of Bila Tserkva National 

Agrarian University  (iRBNAU), відкритий доступ за посиланням https://rep.btsau.edu.ua/,  зареєстрований в міжнародних 

реєстрах ресурсів вільного доступу DOAR та ROAR;  

‒ онлайн-система звітування науково-педагогічних працівників БНАУ; 

‒ ліцензована система виявлення схожості «Antiplagiarism», яка забезпечує перевірку дисертаційних, кваліфікаційних 

робіт, наукових видань університету.  

http://ek.btsau.edu.ua/
https://rep.btsau.edu.ua/
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5) розміщення на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти обов’язкової інформації, передбаченої законодавством.  

Протягом звітного періоду підтримку інформаційної діяльності Білоцерківського національного аграрного 

університету забезпечували офіційний сайт БНАУ, медіа «Університет», соцмережі.  

  На сайті презентовано новини університету, освітню, міжнародну діяльність, наукову роботу, веб-сторінку наукової 

бібліотеки, оприлюднено статті наукових фахових видань категорії Б, звіти про науково-практичні конференції, які 

організовує і проводить університет, діяльність факультетів, кафедр, інших структурних підрозділів. Для вступників 

розміщено детальну інформацію про умови вступу і перелік спеціальностей, перебіг вступної кампанії.  Також на сайті 

Білоцерківського національного аграрного університету за вказаними посиланнями розміщено нормативні акти, 

оприлюднення яких передбачено, згідно з вимогами чинного законодавства.    

Згідно з Договором про створення та підтримку інтернет-сайту №100701, жовтень 2024 р., розпочато роботу над 

створенням нового сайту Білоцерківського національного аграрного університету/  

 

Оприлюднення інформації, передбаченої  законодавством,  

на офіційному веб-сайті університету 
 

Назва документа або вид 

інформації 

Нормативний акт, який 

передбачає оприлюднення 

документа або інформації 

Посилання на документ або 

інформацію на офіційному веб-

сайті закладу вищої освіти 

Статут (інші установчі 

документи) 

ч. 3 ст. 79 Закону України 

«Про вищу освіту», ч. 2 ст. 

30 Закону України «Про 

освіту» 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/

news/pdf/norm_doc_pechat/statut_bt

nau_2022.pdf 

Документи закладу вищої 

освіти, якими регулюється 

порядок здійснення 

освітнього процесу 

ч. 3 ст. 79 Закону України 

«Про вищу освіту» 

https://education.btsau.edu.ua/node/8 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/statut_btnau_2022.pdf
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/statut_btnau_2022.pdf
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/statut_btnau_2022.pdf
https://education.btsau.edu.ua/node/8
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Структура та органи 

управління закладу освіти 

ч. 3 ст. 79 Закону України 

«Про вищу освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/fakult

ety-ta-koledzhi 

https://btsau.edu.ua/uk/content/rektor

at 

Ліцензія на провадження 

освітньої діяльності 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/licenzi

yi-i-sertyfikaty 

Ліцензований обсяг та 

фактична кількість осіб, 

які навчаються у закладі 

освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://education.btsau.edu.ua/sites/de

fault/files/DOC/licenz_obsuag_fact_k

ilkist_osib_bnau.pdf  

Освітні програми, що 

реалізуються в закладі 

освіти, та перелік освітніх 

компонентів, що 

передбачені відповідною 

освітньою програмою 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту», п. 2 наказу 

МОН України від 30 

жовтня 2017 р. №1432, 

зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції 

України 21 листопада 2017 

р. за № 1423/31291 

https://education.btsau.edu.ua/node/9 

https://science.btsau.edu.ua/node/313 

 

Сертифікати про 

акредитацію освітніх 

програм, сертифікат про 

інституційну акредитацію 

(за наявності) 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/licenzi

yi-i-sertyfikaty 

Напрями наукової та/або 

мистецької діяльності 

 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://science.btsau.edu.ua 

 

Річний звіт про діяльність 

закладу освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/node/4538 

https://btsau.edu.ua/uk/content/fakultety-ta-koledzhi
https://btsau.edu.ua/uk/content/fakultety-ta-koledzhi
https://btsau.edu.ua/uk/content/rektorat
https://btsau.edu.ua/uk/content/rektorat
https://btsau.edu.ua/uk/content/licenziyi-i-sertyfikaty
https://btsau.edu.ua/uk/content/licenziyi-i-sertyfikaty
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/licenz_obsuag_fact_kilkist_osib_bnau.pdf
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/licenz_obsuag_fact_kilkist_osib_bnau.pdf
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/licenz_obsuag_fact_kilkist_osib_bnau.pdf
https://education.btsau.edu.ua/node/9
https://science.btsau.edu.ua/node/313
https://btsau.edu.ua/uk/content/licenziyi-i-sertyfikaty
https://btsau.edu.ua/uk/content/licenziyi-i-sertyfikaty
https://science.btsau.edu.ua/
https://btsau.edu.ua/node/4538
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Кошторис закладу вищої 

освіти та всі зміни до 

нього 

ч. 4 ст. 79 Закону України 

«Про вищу освіту» 

https://btsau.edu.ua/node/4540 

Звіт про використання та 

надходження коштів 

ч. 4 ст. 79 Закону України 

«Про вищу освіту» 

https://btsau.edu.ua/node/4535 

Інформація щодо 

проведення тендерних 

процедур 

ч. 4 ст. 79 Закону України 

«Про вищу освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/derzha

vni-zakupivli 

Штатний розпис ч. 4 ст. 79 Закону України 

«Про вищу освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/shtatn

yy-rozpys 

Результати моніторингу 

якості освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://education.btsau.edu.ua/node/1

8 

Мова (мови) освітнього 

процесу 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://education.btsau.edu.ua/sites/de

fault/files/DOC/pologenua/pologen_o

rganiz_osvit_proces_2024.pdf 

Наявність вакантних 

посад, порядок і умови 

проведення конкурсу на їх 

заміщення (у разі його 

проведення) 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/vakan

siyi 

 

Відомості про гуртожитки, 

вільні місця, розмір плати 

за проживання 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/gurtoz

hytky 

Умови доступності 

закладу освіти для 

навчання осіб з 

особливими освітніми 

потребами 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://education.btsau.edu.ua/sites/de

fault/files/DOC/pologenua/poruad_su

prov_osib_invalid_2024.pdf 

https://btsau.edu.ua/node/4540
https://btsau.edu.ua/node/4535
https://btsau.edu.ua/uk/content/derzhavni-zakupivli
https://btsau.edu.ua/uk/content/derzhavni-zakupivli
https://btsau.edu.ua/uk/content/shtatnyy-rozpys
https://btsau.edu.ua/uk/content/shtatnyy-rozpys
https://education.btsau.edu.ua/node/18
https://education.btsau.edu.ua/node/18
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/pologen_organiz_osvit_proces_2024.pdf
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/pologen_organiz_osvit_proces_2024.pdf
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/pologen_organiz_osvit_proces_2024.pdf
https://btsau.edu.ua/uk/content/vakansiyi
https://btsau.edu.ua/uk/content/vakansiyi
https://btsau.edu.ua/uk/content/gurtozhytky
https://btsau.edu.ua/uk/content/gurtozhytky
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/poruad_suprov_osib_invalid_2024.pdf
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/poruad_suprov_osib_invalid_2024.pdf
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/poruad_suprov_osib_invalid_2024.pdf
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Правила прийому до 

закладу освіти   

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

Бакалавр, магістр: 

https://btsau.edu.ua/uk/content/pravyl

a-pryyomu 

Аспірантура: https://science.btsau.ed

u.ua/node/309 

Розмір плати за навчання, 

підготовку, 

перепідготовку, 

підвищення кваліфікації 

здобувачів освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/derzha

vne-zamovlennya-ta-vartist-

navchannya 

Перелік додаткових 

освітніх та інших послуг, 

їх вартість, порядок 

надання та оплати 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/node/5392 

Щорічний звіт про 

діяльність керівника 

закладу освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

http://btsau.edu.ua/uk/content/zvity 

 

Інша інформація, що 

оприлюднюється за 

рішенням закладу освіти 

або на вимогу 

законодавства 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://education.btsau.edu.ua 

 

Матеріально-технічне 

забезпечення закладу 

освіти (згідно з 

ліцензійними умовами) 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/norma

tyvno-pravovi-dokumenty 

Кадровий склад закладу 

освіти згідно з 

ліцензійними умовами 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/uk/content/shtatn

yy-rozpys 

 

Бюджет закладу освіти 

 

ч. 2 ст. 30 Закону України 

«Про освіту» 

https://btsau.edu.ua/node/4533 

 

https://btsau.edu.ua/uk/content/pravyla-pryyomu
https://btsau.edu.ua/uk/content/pravyla-pryyomu
https://science.btsau.edu.ua/node/309
https://science.btsau.edu.ua/node/309
https://btsau.edu.ua/uk/content/derzhavne-zamovlennya-ta-vartist-navchannya
https://btsau.edu.ua/uk/content/derzhavne-zamovlennya-ta-vartist-navchannya
https://btsau.edu.ua/uk/content/derzhavne-zamovlennya-ta-vartist-navchannya
https://btsau.edu.ua/node/5392
http://btsau.edu.ua/uk/content/zvity
https://education.btsau.edu.ua/
https://btsau.edu.ua/uk/content/normatyvno-pravovi-dokumenty
https://btsau.edu.ua/uk/content/normatyvno-pravovi-dokumenty
https://btsau.edu.ua/uk/content/shtatnyy-rozpys
https://btsau.edu.ua/uk/content/shtatnyy-rozpys
https://btsau.edu.ua/node/4533
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ІІ. ЗВІТ ПРО ЗНАЧЕННЯ ПОКАЗНИКІВ ПОРІВНЯЛЬНИХ КРИТЕРІЇВ НАДАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ  

СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ   

 

Таблиця 1 – Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання станом на 31 грудня 2024 року 
Освітній 

ступінь 

(ОС) 

Код та спеціальність Кількість Проходили 

стажування 

в іноземних 

ЗВО 

Здобули  

призові місця 

Іноземних 

громадян 

Громадян 

країн – 

членів  

ОЕСР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бакалавр 

035 Філологія  100     

051 Економіка  71     

053 Психологія 127     

071 Облік і оподаткування 55     

072 Фінанси, банківська справа та 

страхування  
99 

    

073 Менеджмент  153     

075 Маркетинг 33     

076 Підприємництво,  торгівля та 

біржова діяльність 
63 

    

081 Право  145     

101 Екологія  78     
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141Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка 
216 

    

162 Біотехнології та біоінженерія 63     

181 Харчові технології  204     

193 Геодезія та землеустрій  94     

201 Агрономія   724     

204 Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва  
313 

    

205 Лісове господарство    98     

206 Садово-паркове господарство  100     

207 Водні біоресурси та 

аквакультура   
168 

    

211 Ветеринарна медицина    -     

281 Публічне управління та 

адміністрування 
27 

    

 

 

 

051 Економіка  32     

071 Облік і оподаткування 29     

072 Фінанси, банківська справа та 

страхування  
37 
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Магістр 

073 Менеджмент  61     

076 Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність 
24 

    

081 Право  32     

101 Екологія  45     

181 Харчові технології  112   1  

193 Геодезія та землеустрій  54     

201 Агрономія   264     

204 Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва  
129 

    

205 Лісове господарство 62     

206 Садово-паркове господарство  37     

207 Водні біоресурси та 

аквакультура   
83 

    

211 Ветеринарна медицина    657     

281 Публічне управління та 

адміністрування 
35 

    

 051 Економіка 10     

073 Менеджмент 12     
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Доктор 

філософії 

101 Екологія 6     

201 Агрономія 18     

204 Технології виробництва та 

переробки продукції тваринництва 
14 

    

206 Садово-паркове господарство 3     

211 Ветеринарна медицина 9     

212 Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза 
1 

    

Разом 4697   1  
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Таблиця 2 – Наукові, науково-педагогічні кадри 
 

 

 

Факультет / Інститут 

 

 

 

Кафедра / відділ 

 

 

 

 

К-ть 

осіб 

 

 

 

Проходили 

стажування 

в іноземних ЗВО 

Кількість науково-

педагогічних та 

наукових 

працівників, які 

працюють у закладі 

вищої освіти за 

основним місцем 

роботи станом на 31 

грудня останнього 

року звітного 

періоду, та які 

здійснювали наукове 

керівництво 

(консультування) не 

менше п’ятьох 

здобувачів наукових 

ступенів, які 

захистилися в 

Україні 

 

 

 

Науково-

педагогічні 

працівники, 

науковий 

ступінь та/або 

вчене звання 

 

 

 

Науково-

педагогічні 

працівники, 

доктори наук 

та/або 

професори, в 

тому числі 

Агробіотехнологічний 

факультет 

 

Кафедра садово-паркового 

господарства 

14 1  3 кандидати 

наук, 4 доктор 

філософії та  

4 доценти 

1 доктор наук 

Кафедра лісового господарства 8   5 кандидатів 

наук, 1 доктор 

філософії та 

3 доценти 

1 доктор  наук 

та 

1 професор 

Кафедра генетики, селекції та 

насінництва с.-г. культур 

14  1 9 кандидатів 

наук, 3 доктор 

філософії та  

8 доцентів 

 

2 доктора  

наук та  

1 професор 
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Кафедра землеробства, 

агрохімії та ґрунтознавства 

13 1 1 8 кандидатів 

наук, 2 доктори 

філософії та  

6 доцентів 

3 доктори 

наук та  

2 професори 

Кафедра технологій у 

рослинництві та захисту рослин 

17 1  11 кандидатів 

наук, 3 доктора 

філософії та  

12 доцентів 

3 доктора 

наук, 2 

професори 

Кафедра електроенергетики,  

електротехніки та 

електромеханіки 

8   5 кандидатів 

наук та  

4 доценти 

1 доктор наук 

та  

1 професор 

Кафедра геодезії та 

землеустрою 

11  1 8 кандидатів 

наук, 2 доктори 

філософії та  

6 доцентів 

2 доктори  

наук, 1 

професор 

Біолого-

технологічний 

факультет 

 

Кафедра технології 

виробництва молока і м’яса 

9  1 7 кандидатів 

наук та  

6 доцентів 

2 доктори 

наук,  

1 професор 

Кафедра технології 

виробництва продукції 

птахівництва та свинарства 

7   5 кандидатів 

наук та 5 

доцентів 

2 доктори 

наук, 

2 професори 

Кафедра технології кормів, 

кормових добавок і годівлі 

тварин 

8  1 6 кандидатів 

наук та 

5 доцентів 

2 доктори 

 наук та  

2 професори 

Кафедра генетики, розведення 

та селекції тварин 

 

7   6 кандидатів 

наук та  

6 доцентів 

1 доктор  

наук,  

1 професор 

Кафедра гігієни тварин та основ 

санітарії 

 

7   5 кандидатів 

наук та  

5 доцентів 

- 

Кафедра хімії 

 

5  1 3 кандидатів 

наук, 1 доктор 

1 доктор наук 

та 1 професор 
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філософії та 3 

доценти 

Кафедра харчових технологій і 

технологій переробки продукції 

тваринництва 

13 1 2 7 кандидатів 

наук, 2 доктори 

філософії та  

6 доцентів 

3 доктори 

наук та 

3 професори 

Кафедра безпечності  та якості 

харчових продуктів, сировини і 

технологічних процесів 

9   7 кандидатів 

наук та  

6 доцентів 

1 доктор наук 

та  

1 професор 

Економічний 

факультет 

 

Кафедра публічного управління, 

адміністрування та міжнародної 

економіки 

7 1  5 кандидатів 

наук та 5 

доценти 

2 доктори 

наук та 2 

професори 

Кафедра менеджменту 10   5 кандидатів 

наук, 2 доктори 

філософії  та  7 

доцентів 

1 доктор наук 

та 1 професор 

Кафедра фінансів, банківської 

справи та страхування 

8 3 1 6 кандидатів 

наук  та  5 

доцентів 

1 доктор наук, 

1 професор 

Кафедра підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності 

6 1  4 кандидатів 

наук, 1 доктор 

філософії та  

4 доцентів 

1 доктор наук,  

1 професор 

Інформаційних технологій, 

вищої математики 

 та фізики 

9   6 кандидати 

наук та  

6 доценти 

1 доктор наук 

Кафедра обліку і оподаткування 6  1 5 кандидатів 

наукта  5 

доцентів  

1 доктор наук, 

1 професор 

Кафедра економіки та 

економічної теорії 

 

8 2  4 кандидати 

наук та 4 

доценти 

1 доктори 

наук, 1 

професор 
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Соціально-

гуманітарний 

факультет 

 

Кафедра цивільно-правових 

дисциплін 

8   8 кандидатів 

наук та  

7 доцентів 

 

Кафедра конституційного права 

та теоретико-правових 

дисциплін 

7   4 кандидатів 

наук та  

4 доценти 

2 доктор  

наук, 1 

професор 

Кафедра публічно-правових 

дисциплін 

7   5 кандидати 

наук та  

4 доценти 

 

Кафедра філософських та 

політичних наук 

6   5 кандидатів 

наук та  

3 доценти 

- 

Кафедра романо-германської 

філології та перекладу 

14 3  3 кандидати 

наук та   

2 доценти 

- 

Кафедра філології, педагогіки 

та методики викладання 

9   6 кандидатів 

наук та  

6 доцентів 

- 

Кафедра психології та здоров'я 

людини 

12   3 кандидати 

наук та  

3 доценти 

1 доктор  

наук 

Екологічний 

факультет 

 

Кафедра загальної екології та 

екотрофології 

 

6 1  2 кандидати 

наук та  

2 доценти 

2 доктори 

наук та  

1 професори 

Кафедра екології та 

біотехнології 

7   4 кандидатів 

наук та 4 

доцентів 

2 доктори 

наук та  2 

професори 

Кафедра безпеки 

життєдіяльності 

 

5   4 кандидатів 

наук та 3 

доцента 

1 доктор наук 

та 1 професор 

Кафедра іхтіології та зоології 6 3   4 кандидати 

наук, 1 доктор 

1 доктор  

наук, 

1 професор 
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філософії  та 4 

доценти 

Кафедра аквакультури та 

прикладної гідробіології 

 

6   4 кандидати 

наук та  

4 доценти 

- 

Факультет 

ветеринарної 

медицини 

 

Кафедра епізоотології та 

інфекційних хвороб 

8   2 кандидати 

наук, 3 доктора 

філософії.  

2 доценти 

- 

Кафедра анатомії та гістології 

домашніх тварин 

ім. П.О.Ковальського 

6  1 4 кандидатів 

наук та 3 

доцента 

2 доктори 

наук та 2 

професори 

Кафедра нормальної та 

патологічної фізіології тварин 

4 2  2 кандидати 

наук та 2 

доценти 

1 доктор наук 

та 1 професор 

Кафедра хірургії та хвороб 

дрібних домашніх тварин 

8  1 3 кандидати 

наук, 3 доктори 

філософії та 3 

доценти 

2 доктори 

наук та 2 

професори 

Кафедра акушерства і 

біотехнології репродукції 

тварин 

6   4 кандидатів 

наук та  

4 доценти 

1 доктор наук 

Кафедра пропедевтики та 

медицини внутрішніх хвороб 

тварин і птиці ім.. В.І. Левченка 

10   7 кандидатів 

наук та  

6 доцентів 

 

1 доктор наук, 

1 професор 

Кафедра паразитології та 

фармакології 

9 1  8 кандидатів 

наук та   

8 доцентів 

 

1 доктор наук,   

1 професор 

Кафедра ветеринарно-

санітарної експертизи, гігієни 

7 2  5 кандидати 

наук та   

5 доцентів 

1 доктор  

наук та  

1 професор 
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продуктів тваринництва та 

патологічної анатомії  

ім.. Й.С. Загаєвського 

Кафедра мікробіології та 

вірусології 

4   2 кандидат наук 

та   

1 доценти 

1 доктор наук 

1 професор 

Інститут післядипломногонавчаннякерівників і 

спеціалістівветеринарноїмедицини (ІПНКСВМ) 

3   2 кандидати 

наук та   

2 доценти 

1 доктор наук, 

1 професор 

Інші 2    2 доктори 

наук, 2 

професори 

Разом 364 23 12 248 55 
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Таблиця 3 – Наукометричні показники науково-педагогічних працівників БНАУ у 2024 році 

Факультет / 

Інститут 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові наукового, 

науково-педагогічного працівника 

ID Scopus (за 

наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of Science 

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

Агробіотехно

логічний 

факультет 

Кафедра 

технологій в 

рослинництві та 

захисту рослин 

Вахній Сергій Петрович 57203119738 1 - - 

Грабовський Микола Борисович 57205623900 2 HTN-5686-2023 3 

Горновська Світлана Володимирівна 58315989700 1 C-6834-2019 3 

Качан Леся Михайлівна 58678088000 0 H-1689-2019 0 

Козак Леонід Андрійович 58286966700 1 KEI-2725-2024 1 

Панченко Тарас Валентинович 57203121106 2 - - 

Городецький Олександр Степанович 57209729979 1 - - 

Мостипан Олена Валеріївна - - AEJ-3263-2022 1 

Правдива Людмила Анатоліївна 57203116162 1 ABE-1004-2022 - 

Покотило Ігор Анатолійович 57209732300 1 DMP-8939-2022 1 

Федорук Юрій Васильович 57203112007 2 C-6822-2019 3 

Хахула Валерій Семенович 57203117823 2 CXJ-3054-2022 - 

Яковенко Олександр Миколайович 57211325457 1 - - 

Кафедра 

землеробства, 

агрохімії та 

ґрунтознавства 

Єзерковська Людмила Вікторівна 57211546935 0 CFD-2313-2022 1 

Караульна Віталіна Миколаївна 57211547030 0 C-7597-2019 1 

Карпук Леся Михайлівна 57204438417 3 O-5450-2015 1 

Павліченко Андрій Андрійович 57207908850 1 E-3547-2016 0 

Тітаренко Оксана Станіславівна 57764622300 1 AEF-8553-2022 0 

Панченко Олександр Борисович 57211319813 1 - 1 

Примак Іван Дмитрович 56366340800 2 G-3906-2016 0 

Ображій Сергій Володимирович - - AAD-5080-2020 0 

Кулик Роман Михайлович 58287151200 1 AAT-3712-2021 1 

Філіпова Лариса Миколаївна 57212217456 1 AFB-0729-2022 0 
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Факультет / 

Інститут 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові наукового, 

науково-педагогічного працівника 

ID Scopus (за 

наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of Science 

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

Кафедра генетики  

та селекції с.-г. 

культур 

Лозінський Микола Владиславович 57211318714 2 E-5007-2016 3 

Глеваський Володимир Іванович 59499226900 0 C-6821-2019 0 

Дубовик Наталія Сергіївна 59493785600 0 ABC-2347-2021 0 

Шох Світлана Сергіївна 57218935488 1 FVS-8459-2022 0 

Бурденюк-Тарасевич Лариса Антонівна 57193445089 2 - - 

Сабадин Валентина Яківна 57224548700 1 C-7619-2019 0 

Сич Зиновій Деонизович - - AAE-3203-2020 0 

Сидорова Ірина Марківна 57224547087 1 - - 

Шубенко Лідія Анатоліївна 57413135200 1 JGL-8099-2023 0 

Кубрак Світлана Миколаївна 58134511000 0   

Куманська Юлія Олександрівна 57605530100 1 C-6815-2019 1 

Устинова Галина Леонідівна 57605334100 0 - - 

Кафедра геодезії 

та землеустрою 
Кочеригін Леонід Юрійович - 2 - - 

Беленок Вадим Юрійович 57204324241 4 AAF-1013-2021 5 

Третяк Антон Миколайович 57897211300 2 - - 

Прядка Тетяна Миколаївна - - AAY-8624-2021 2 

Камінецька Оксана Валеріївна 57211560284 0 C-6823-2019 0 

Електроенергетик

и, електротехніки 

та 

електромеханіки 

Трегуб Микола Іларіонович 57204292407 1 - - 

Чуба В’ячеслав Володимирович 57193891854 5 ABD-2265-2021 2 

Кафедра лісового 

господарства 
Лозінська Тетяна Павлівна 57211323916 1 C-6846-2019 - 

Хрик Василь Михайлович 57216755497 3 KBQ-5121-2024 2 

Левандовська Світлана Миколаївна 57216741777 1 C-6812-2019 0 

Кімейчук Іван Васильович 57234090100 3 HPH-8801-2023 - 
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Факультет / 

Інститут 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові наукового, 

науково-педагогічного працівника 

ID Scopus (за 

наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of Science 

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

Ситник Олександр Сергійович 18438911500 8 - - 

Біолого- 

технологічни

й факультет 

Кафедра 

технології 

виробництва 

продукції 

птахівництва та 

свинарства 

Каркач  Петро Михайлович 57324768800 1 AAH-4890-2019 3 

Машкін Юрій Олексійович 57324960000 2 DFY-4129-2022 1 

Соболєв Олександр Іванович 57208012088 1 В-6684-2019 11 

Фесенко Василь Федорович 57324581100 1 B-6679-2019 2 

Кафедра 

генетики, 

розведення та 

селекції тварин 

Клопенко Наталія Ігорівна 57211393544 7 B-7072-2019 0 

Ставецька Руслана Володимирівна 57215411159 8 F-5549-2019 8 

Старостенко Ірина Сергіївна 57216296989 1 B-7071-2019 2 

Ткаченко Сергій Васильович 57212154904 6 B-7097-2019 0 

Титаренко Ірина Василівна 57222814822 1 - - 

Кафедра 

технології кормів, 

кормових добавок 

та годівлі тварин 

Бабенко Сергій Петрович 57225151130 1 B-7070-2019 1 

Бомко Віталій Семенович 57218871846 1 B-7061-2019 2 

Недашківський Володимир Михайлович - - GBT-8900-2022 2 

Кузьменко Оксана Анатоліївна 57209009200 2 B-7069-2019 3 

Сломчинський Михайло Миколайович 57225143637 1 B-7289-2019 1 

Титарьова Олена Михайлівна 57202535880 1 B-7052-2019 2 

Кафедра 

технології 

виробництва 

молока і м’яса 

Безпалий Іван Федорович - - F-5399-2019 2 

Борщ Олександр Васильович 57203661097 5 F-5458-2019 1 

Борщ Олександр Олександрович 57207840948 4 F-5475-2019 0 

Король Алла Петрівна - - B-6670-2019 1 

Косіор Леся Тарасівна 57203659143 3 F-5376-2019 4 

Ластовська Ірина Олександрівна 57203661362 3 B-6691-2019 3 

Луценко Марія Михайлівна 57203661373 2 F-5314-2019 0 
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Факультет / 

Інститут 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові наукового, 

науково-педагогічного працівника 

ID Scopus (за 

наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of Science 

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

Ліскович Володимир Андрійович - - F-3039-2019 2 

Кафедра 

безпечності та 

якості харчових 

продуктів, 

сировини та 

технологічних 

процесів 

Шурчкова Юлія Олександрівна 6507797903 1 E-6411-2016 0 

Качан Анатолій Дмитрович 57215673545 1 F-4720-2019 2 

Недашківська Наталія Володимирівна - - DIJ-2544-2022 1 

Надточій Валентина Миколаївна 57220733773 1 B-6687-2019 2 

Слюсаренко Сергій Володимирович - 1 В-8018-2019 2 

Мерзлова Галина Вікторівна 57463686700 1 B-6681-2019 2 

Цебро Анастасія Дмитрівна 58019190700 1 -- - 

Чернюк Сергій Васильович - 2 B-6671-2019 3 

Кафедра харчових 

технологій і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Цехмістренко Оксана Сергіївна 57216546014 6 B-7126-2019 2 

Мерзлов Сергій Віталійович 57196083682 3 F-6244-2019 1 

Наріжний Сергій Анатолійович 57196075441 3 D-7661-2019 2 

Димань Тетяна Миколаївна 10144908500 2 O-9182-2016 3 

Король-Безпала Леся Петрівна 57488528100 2 CYS-1130-2022 2 

Загоруй Людмила Петрівна - - B-6676-2019 2 

Федорук Наталія Миколаївна 57207915817 0 AAW-6843-2021 2 

Кафедра хімії Поліщук Віталій Миколайович  1 AAL-6821-2021 3 

Поліщук Світлана Анатоліївна - - B-7063-2019 3 

Гаюк Надія Володимирівна - 3 - 4 

Цехмістренко Світлана Іванівна 6505991467 6 AAD-4592-2020 5 

Роль Наталія Валеріївна - - AAT-2115-2021 2 

Гігієни тварин та 

основ санітарії 
Балацький Юрій Олександрович 57215675430 2 CET-6638-2022 1 

Малина Василь Вікторович 57391427200 2 FOW-8162-2022 2 

Андрійчук Андрій Віталійович 58565359800 1 - - 



33 
 

Факультет / 

Інститут 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові наукового, 

науково-педагогічного працівника 

ID Scopus (за 

наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of Science 

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

Федорченко Максим Миколайович 57215671150 3 B-7099-2019 3 

Бондаренко Леся Вікторівна 58023640600 1 - - 

Економічний 

факультет 

Кафедра фінансів, 

банківської 

справи та 

страхування 

Варченко Ольга Миронівна 36069984500 3 B-1172-2019 1 

Артімонова Ірина Вікторівна 36052528000 1 - - 

Драган Оксана Олександрівна 57192836426 1 KRP-2097-2024 1 

Ткаченко Катерина Віталіївна 57191611868 2 - - 

Герасименко Ірина Олександрівна 57211603720 2 - - 

Рудич Оксана Олександрівна - - H-4145-2016 1 

Зубченко Вікторія Володимирівна 7879181700 1 - - 

Кафедра 

інформаційних 

технологій, вищої 

математики та 

фізики 

Непочатенко Віктор Андрійович 6602781992 4 C-6083-2019 5 

Непочатенко Ірина Анатоліївна 57191580195 2 - - 

Новікова Вікторія Валеріївна 57216801215 2 AAO-9202-2020 0 

Ткаченко Ольга Василівна 57216955210 1 - - 

Ревицька УлянаСтепанівна 57990565600 1 - - 

Стригіна ОксанаАнатоліївна 57218873464 1 - - 

Кафедра 

публічного 

управління, 

адміністрування 

та міжнародної 

економіки 

Паска Ігор Миколайович 57218546765 2 Y-9826-2019 1 

Сокольська Тетяна Вікторівна 36081310000 1 FZH-2234-2022 1 

Арбузова Тетяна Василівна 57227038700 1 - - 

Поліщук Світлана Анатоліївна 57205079155 1 B-7063-2019 3 

Кафедра 

економіки та 

економічної теорії 

Шуст Олена Анатолівна 36574246900 2 B-7216-2019 2 

Однорог Максим Олександрович 36069658400 1 B-8723-2015 1 

Юхименко Петро Іванович 57205075878 1 - - 

Понедільчук Тетяна Василівна 57215113561 1 С-8126-2019 1 
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Факультет / 

Інститут 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові наукового, 

науково-педагогічного працівника 

ID Scopus (за 

наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of Science 

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

Кафедра 

підприємництва, 

торгівлі та 

біржової  

діяльності 

Сатир Лариса Михайлівна 57189050194 2 D-3032-2019 1 

Кепко Валентина Миколаївна 57210356690 1 C-6091-2019 0 

Непочатенко Андрій Вікторович 57218872211 1 - - 

Задорожна Руслана Павлівна 57226422454 1 E-5364-2016 1 

Василенко Олена Ігорівна 57372697600 1 ABY-3027-2022 0 

Кафедра обліку і 

оподаткування 
Свиноус Іван Вікторович 57203659751 3 DYJ-6853-2022 1 

Хомяк Наталія Василівна 58496589100 1 - - 

Гаврик Олеся Юріївна 57205081266 1 - - 

Кафедра 

менеджменту 
Биба Валентина Анатоліївна 58580645000 2 KEH-2571-2024 0 

Гринчук Юлія Сергіївна 55367911100 2 - - 

Утеченко Дар'я Миколаївна 57208506430 1 ECC-3084-2022 0 

Хахула Богдан Валерійович 57204918767 2 - - 

Хахула Лариса Петрівна 57203658416 2 - - 

Факультет 

ветеринарної 

медицини 

Кафедра 

паразитології та 

фармакології 

Авраменко Наталія Володимирівна 57201945702 1 E-5646-2016 0 

Антіпов Анатолій Анатолійович 57201944144 3 AAG-1322-2019 4 

Бахур Тетяна Іванівна 57201944997 3 B-5461-2019 3 

Гончаренко Володимир Петрович 57201947510 3 B-8342-2019 2 

Козій Наталія Володимирівна 57643422500 1 FGR-9923-2022 0 

Рубленко Сергій Васильович 57219517106 2 AAA-3729-2020 2 

Соловйова Людмила Миколаївна - 1 G-2998-2019 0 

Шаганенко Володимир Сергійович 57201942982 3 E-5354-2016 0 

Шаганенко Раїса Володимирівна 57211513466 3 ITV-5796-2023 2 

Кафедра 

ветсанекспертизи, 
Джміль Володимир Іванович 57201947224 2 Y-7367-2018 1 

Тишківська Наталія Василівна 57226120001 1 - - 

http://www.researcherid.com/rid/AAA-3729-2020
https://publons.com/researcher/G-2998-2019/
https://publons.com/researcher/E-5354-2016/
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Факультет / 

Інститут 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові наукового, 

науково-педагогічного працівника 

ID Scopus (за 

наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of Science 

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

гігієни продуктів 

тваринництва та 

патанатомії 

Букалова Наталія Володимирівна 57348161700 1 AAH-4358-2019 1 

Лясота Василь Петрович 57347691500 1 AAH-8741-2019 1 

Утеченко Микола Валентинович 57208506430 1 AAG-7882-201 0 

Білик Сергій Анатолійович 57996511200 1 - - 

Пропедевтики та 

медицини 

внутрішніх 

хвороб тварин і 

птиці ім. В.І. 

Левченка 

Вовкотруб Наталія Володимирівна - - E-4506-2016 1 

Піддубняк Оксана Володимирівна - - O-2858-2016 0 

Мельник Андрій Юрійович 58089505700 0 - - 

Сахнюк Володимир Володимирович 58089631800 0 - - 

Кафедра анатомії 

та гістології 

домашніх тварин 

ім. 

П.О.Ковальського 

Бевз Ольга Сергіївна - - B-7113-2019 1 

Мельниченко Антоніна Петрівна - - KRP-4246-2024 1 

Новак Віталій Петрович 57217486616 1 KRQ-4440-2024 1 

Дудка Володимир Борисович - - B-7342-2019 0 

Ільніцький Микола Григорович 58153913600 1 - - 

Кафедра 

ветеринарної 

хірургії та 

анестезіології 

Рубленко Михайло Васильович 6503939706 2 AAE-6042-2019 2 

Чемеровський Валерій Олексійович 58164341800 1 - - 

Чорнозуб Микола Петрович 57643422400 0 - - 

Кафедра 

епізоотології та 

інфекційних 

хвороб 

Царенко Тарас Михайлович 58579797500 3 N-5809-2015 2 

Шевченко Максим Віталійович 58565187200 1 - - 

Пантелеєнко Ольга  Володимирівна 58175556000 1 - - 

Довгаль Олександр Володимирович 58565697200 0 - - 

Кафедра 

нормальної та 

патологічної 

фізіології твари 

Козій Василь Іванович 6507310560 1 O-4633-2015 1 

Шмаюн Сергій Степанович 57226091936 1 - - 
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Факультет / 

Інститут 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові наукового, 

науково-педагогічного працівника 

ID Scopus (за 

наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of Science 

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

Екологічний 

факультет 

Кафедра іхтіології 

та зоології 
Гриневич Наталія Євгенівна 57204584891 1 D-6404-2019 2 

Присяжнюк Наталія Михайлівна 57211939090 1 H-8188-2016 3 

Хом’як Олександр Андрійович 57545500100 1 B-5116-2019 3 

Трофимчук Алла Михайлівна - 1 - - 

Жарчинська Валерія Сергіївна 57547814200 1 ABH-1105-2021 0 

Слюсаренко Алла Олександрівна - 1 С-6728-2019 3 

Кафедра екології 

та біотехнології 
Веред Петро Іванович - - F-6791-2016 0 

Бітюцький Володимир Семенович 57216545797 4 - - 

Мельниченко Олександр Миколайович - 1 C-2553-2019 0 

Мельниченко Юлія Олександрівна - 1 C-1284-2019 3 

Шулько Ольга Павлівна 57202536611 1 - - 

Харчишин Віктор Миколайович 57217024568 1 - - 

Кафедра загальної 

екології та 

екотрофології 

Грабовська Тетяна Олександрівна 57207912660 4 F-6274-2019 3 

Мацкевич В'ячеслав Вікторович 57212216692 1 - - 

Кафедра 

аквакультури та 

прикладної 

гідробіології 

Олешко Олександр Анатолійович - - - - 

Олешко Валентина Петрівна 57219726890 5 B-7236-2019 3 

Гейко Леонід Миколайович - - -  

Кафедра безпеки 

життєдіяльності 
Скиба Володимир  Віталійович 57249444400 2 AAC-4169-2020 1 

Розпутній Олександр Іванович - - C-1427-2019 0 

Соціально-

гуманітарний 

факультет 

Кафедра 

цивільно-

правових 

дисциплін 

Єфремова Ірина Іванівна - - - - 

Пахомова Анна Олександрівна 57219246245 2 F-3129-2019 2 

Ломакіна Ірина Юріївна - - - - 

Мельник Вікторія Олександрівна - - AAT-3814-2021 1 

Тимощук Олеся Григорівна - - ABF-4535-2020 2 
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Факультет / 

Інститут 

Кафедра, відділ 

тощо 

Прізвище, ім’я, по батькові наукового, 

науково-педагогічного працівника 

ID Scopus (за 

наявності) 

Індекс 

Гірша 

Scopus 

ID Web of Science 

Індекс Гірша 

Web of 

Science 

Кафедра 

конституційного 

права та 

теоретико-

правових 

дисциплін 

Бровко Наталія Іванівна - - B-7992-2019 1 

Макарчук Віталій Володимирович - - AAO-3861-2021 1 

Поляруш-Сафроненко Світлана 

Олександрівна 
58489924100 1 - - 

Кафедра 

публічно-

правових 

дисциплін 

Ковальчук Інна Валентинівна 57219240814 2 J-2145-2016 2 

Кафедра  славісти

чної філології, 

педагогіки і 

методики 

викладання 

Погоріла Світлана Григорівна - - B-8377-2019 1 

Кафедра 

психології та 

здоров’я людини 

Дудник Олександр Кирилович 36068872300 3 - - 

Трофіменко Віра Олександрівна 57208514750 1 - - 

Клочко Алла Олексіївна 57210745770 8 - - 

Інститут післядипломного 

навчання керівників і спеціалістів 

ветеринарної медицини 

Богатко Надія Михайлівна 58368781300 2 ITT-0703-2023 2 

Разом   293  210 
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Таблиця 4 – Наукові, науково-педагогічні працівники, які мають не менше п’яти наукових публікацій у періодичних 

виданнях, які на час публікації було включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science  

 

Агробіотехнологічний факультет  
 

Прізвище, ім’я, по 

батькові 

Кількість  

публікацій  

в Scopus 

 

Публікації Кількість  

публікацій в 

Web of 

Science 

Публікації 

Землеробства, агрохімії та грунтознавства 

Єзерковська Людмила 

Вікторівна 

1 1. Migration of stable organic soil contaminants 

in a link of trophic chains / Karpuk L.M., 

Prymak I.D., Karaulna V.M., Bohatyr L.V., 

Pavlichenko A.A., Cherniuk S.V., Storozhyk 

L.I., Prysiazhniuk O.I.//Eurasian Journal of 

Analytical Chemistry. 2018. Volume 13, Issue 

4, Pages 662-671 

 

 

11 1. Efficiency of basic cultivation and 

fertilization for winter rye organic 

growing on peat-gley soils in the Left 

bank of Forest Steppe / Yezerkovskyi 

A.V., Bogatyr L. V., Karaulna V. M., 

Kozak L. A., Grabovskyi M. B., 

Grabovskaya T. O. // Ukrainian Journal 

of Ecology. 2018. Volume 8, Issue 2, 

Pages 128-133    

    2. Assessment of soil and soil trophic 

chains contamination by persistent 

organic pollutants / Khahula V. S., 

Karaulna V. M., Bogatyr L. V., Karpuk 

L. M., Krykunova O.V., Pavlichenko A. 

A. // Ukrainian Journal of Ecology. 

2018. Volume 8,  Issue 2, Pages 42-53    

    3. Effect of various tillage systems on 

the agrophysical properties of black 
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soils of the right-bank forest-steppe of 

Ukraine/ Prymak I. D., Bogatyr L. V., 

Karaulna V. M., Panchenko, O. B., 

Panchenklo, I. A.) // Ukrainian Journal 

Of Ecology. 2019 . Volume 9, Issue 2, 

Pages 144-150  

    4. Effect of organic farming on insect 

diversity / Grabovska T., Lavrov V., 

Rozputnii O., Grabovskyi M., Mazur T., 

Polishchuk Z., Prisjazhnjuk N., Bogatyr 

L.// UKRAINIAN JOURNAL OF 

ECOLOGY. 2020.  Volume 10, Issue 4, 

Pages 96-101 

DOI: 10.15421/2020_174                                                         

    5. Influence of the seasonal and 

compositional changes on 4,4 '-

dichlorodiphenyltrichloroethane (DDT) 

contamination in cow's milk /Karaulna 

V. M.,  Ezerkovska L. V., Prymak I. D.,   

Fedoruk Y. V.,    Chernyuk S. V.,   

Karpuk L. M., Pavlichenko A. A.,   

Polishchuk S. A., Kubrak S. M.,   

Bilkevich V. V., Fedoruk N. M.  // 

UKRAINIAN JOURNAL OF 

ECOLOGY. 2020. Volume 10,  Issue 6, 

Pages 173-177 
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DOI: 10.15421/2020_278 

    6. Influence of seeding density and 

fertilizing on water consumption, 

growth and development of maize 

hybrids / Polyakov V. I.,   Karpuk L. M., 

Prymak I. D., Pavlichenko A. A., 

Karaulna V. M.,   Yezerkovksa L. V., 

Kulyk R. M., Shokh S. S.  // 

UKRAINIAN JOURNAL OF 

ECOLOGY. 2021. Volume 11, Issue 1, 

Pages 32-37 

DOI: 10.15421/2020_305 

    7. IMPACT OF BASIC TILLAGE 

SYSTEMS AND FERTILIZATION 

ON AGROCHEMICAL INDICES OF 

SOIL FERTILITY IN THE RIGHT 

BANK OF THE FOREST-STEPPE OF 

UKRAINE /Prymak Ivan D., Fedoruk 

Yriy, V., Karaulna Vitalina N., 

Yezerkovska Lyudmyla V., Panchenko 

Aleksandr B., Pokotylo Igor A., 

Hornovska Svetlana V., Panchenko 

Inna A., Fedoruk Natalia N., Obrazhyy 

Sergiy V. // PROCEEDINGS OF THE 

NATIONAL ACADEMY OF 

SCIENCES OF BELARUS-
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AGRARIAN SERIES. 2021. Volume 

59, Issue 1, Pages 41-50 

DOI: 10.29235/1817-7204-2021-59-1-

41-50 

    8. PRODUCTIVITY OF GRAIN EAR 

CROPS AND POST-HARVEST 

WHITE MUSTARD ON GREEN 

FERTILIZER DEPENDING ON THE 

SYSTEMS OF SOIL BASIC TILLAGE 

IN THE FOREST STEPPE OF 

UKRAINE / Prymak I., Grabovskyi M., 

Fedoruk Y., Lozinskyi M., Panchenko 

T., Yezerkovska L., Panchenko A., 

Karaulna V., Pokotylo I., Prysiazhniuk 

N., Hornovska S., Shubenko L. // 

SCIENTIFIC PAPERS-SERIES 

MANAGEMENT ECONOMIC 

ENGINEERING IN AGRICULTURE 

AND RURAL DEVELOPMENT. 

2023. Volume 23, Issue 1., Pages 669-

682                                                                                                                               

    9. Change of weediness in a five-field 

crop rotation by minimizing the main 

tillage of the soil and different levels of 

fertilizer and its impact on crop 

productivity / Prymak  I,  Grabovskyi  

M,  Fedoruk  Y.,  Pokotylo  I.,  
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Lozinskyi  M..  Panchenko  T.,  

Yezerkovska  L.,  Karaulna  V.,  Kozak  

L.,  Obrazhyi S.  // SCIENTIFIC 

PAPERS-SERIES MANAGEMENT 

ECONOMIC ENGINEERING IN 

AGRICULTURE AND RURAL 

DEVELOPMENT. 2023. Volume 23, 

Issue 4.,  Pages 725-736                                                                               

    10. ECONOMIC AND ENERGY 

EFFICIENCY OF PRIMARY 

TILLAGE AND FERTILISATION 

SYSTEMS IN FIVE-FIELD CROP 

ROTATION OF THE RIGHT-BANK 

FORESTSTEPPE OF UKRAINE / 

Prymak I., Grabovskyi M., Voitovyk 

M., Fedoruk Y., Yezerkovska L., 

Panchenko O., Karaulna V., Obrazhyi 

S. // SCIENTIFIC PAPERS-SERIES 

MANAGEMENT ECONOMIC 

ENGINEERING IN AGRICULTURE 

AND RURAL DEVELOPMENT. 

2024. Volume 24, Issue 3. Page 717-726    

                                                                                         

    11. PECULIARITIES OF 

INHERITANCE AND 

TRANSGRESSIVE VARIABILITY 

OF GRAIN NUMBER IN 

INTRASPECIFIC HYBRIDISATION 

OF WINTER BREAD WHEAT / 

Ustynova H., Lozinskyi M., Grabovskyi 

M., Pokotylo I., Fedoruk Y., Khakhula 

V., Lupitko O., Panchenko T.,  
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Aldoshyn A., Karaulna, V., 

Prysiazhniuk N., Yezerkovska L., 

Bazilieva Y. // SCIENTIFIC PAPERS-

SERIES MANAGEMENT 

ECONOMIC ENGINEERING IN 

AGRICULTURE AND RURAL 

DEVELOPMENT. 2024. Volume 24, 

Issue 3. Page 953-962    

                                                             

Караульна Віталіна 

Миколаївна 

1 1. Migration of stable organic soil contaminants 

in a link of trophic chains / Karpuk L.M., 

Prymak I.D., Karaulna V.M., Bohatyr L.V., 

Pavlichenko A.A.,Cherniuk S.V.,Storozhyk 

L.I., Prysiazhniuk O.I. // Eurasian Journal of 

Analytical Chemistry. 2018. Volume 13, Issue 

4, Pages 662-671 

12 1. Efficiency of basic cultivation and 

fertilization for winter rye organic 

growing on peat-gley soils in the Left 

bank of Forest Steppe / Yezerkovskyi 

A.V.,  Bogatyr L. V.,  Karaulna V. M., 

Kozak L. A., Grabovskyi M. B., 

Grabovskaya T. O. // Ukrainian Journal 

of Ecology. 2018. Volume 8, Issue 2, 

Pages 128-133    

    2. Assessment of soil and soil trophic 

chains contamination by persistent 

organic pollutants / Khahula V. S., 

Karaulna V. M., Bogatyr L. V.,  Karpuk 

L. M., Krykunova O.V., Pavlichenko A. 

A. // Ukrainian Journal of Ecology. 

2018. Volume 8,   Issue 2, Pages 42-53    

    3. Biological conservants impact on the 

silage quality and aerobic stability /  
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Chernyuk S., Zahorodnii A.,  

Chernyayskyy O., Polishchuk V.,  

Polishchuk S.,  Karaulna V.,  Sobolev 

O.,  Merzlova H.,  Sliusarenko A., 

Fedorchenko, M. // Ukrainian Journal of 

Ecology. 2019. Volume 9, Issue 1, 

Pages 226-230 

    4. Effect of various tillage systems on 

the agrophysical properties of black 

soils of the right-bank forest-steppe of 

Ukraine/ Prymak I. D., Bogatyr L. V., 

Karaulna V. M., Panchenko O. B., 

Panchenklo I. A. // Ukrainian Journal Of 

Ecology. 2019. Volume 9, Issue 2, 

Pages 144-150  

    5. Influence of the seasonal and 

compositional changes on 4,4 '-

dichlorodiphenyltrichloroethane (DDT) 

contamination in cow's milk / Karaulna 

V. M.,  Ezerkovska L. V. ,  Prymak  I. 

D., Fedoruk Y. V. ,    Chernyuk S. V.,   

Karpuk L. M.,  Pavlichenko  A. A.,   

Polishchuk S. A.,  Kubrak S. M.,   

Bilkevich V. V.,  Fedoruk  N. M.  // 

UKRAINIAN JOURNAL OF 

ECOLOGY . 2020. Volume 10, Issue 6, 

Pages 173-177 
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DOI: 10.15421/2020_278 

    6. Age-related characteristics of lipid 

peroxidation and antioxidant defense 

system of ostriches (Struthio camelus 

domesticus) / Polishchuk V. M., 

Tsekhmistrenko S. I., Polishchuk S. A., 

Ponomarenko N. V., Rol N. V., 

Cherniuk S. V.,Cherniayskyi O. O., 

Kuzmenko O. A., Prysiazhniuk N. M., 

Karaulna V. M., Lastovska I. O., 

Fedoruk N. M. // UKRAINIAN 

JOURNAL OF ECOLOGY. 2020. 

Volume 10, Issue 1, Pages 168-174 

DOI: 10.15421/2020_29 

    7. Influence of seeding density and 

fertilizing on water consumption, 

growth and development of maize 

hybrids / Polyakov V. I. ,  Karpuk L. M., 

Prymak I. D., Pavlichenko A. A., 

Karaulna V. M.,   Yezerkovksa L. V. , 

Kulyk R. M. , Shokh S. S.  // 

UKRAINIAN JOURNAL OF 

ECOLOGY. 2021. Volume 11, Issue 1, 

Pages 32-37 

DOI: 10.15421/2020_305 
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    8. IMPACT OF BASIC TILLAGE 

SYSTEMS AND FERTILIZATION 

ON AGROCHEMICAL INDICES OF 

SOIL FERTILITY IN THE RIGHT 

BANK OF THE FOREST-STEPPE OF 

UKRAINE / Prymak Ivan D., Fedoruk 

Yriy V., Karaulna Vitalina N., 

Yezerkovska Lyudmyla V., Panchenko  

Aleksandr  B., Pokotylo  Igor A., 

Hornovska Svetlana V., Panchenko 

Inna A., Fedoruk Natalia N., Obrazhyy 

Sergiy V. // PROCEEDINGS OF THE 

NATIONAL ACADEMY OF 

SCIENCES OF BELARUS-

AGRARIAN SERIES. 2021. Volume 

59, Issue 1, Pages 41-50 

DOI: 10.29235/1817-7204-2021-59-1-

41-50 

    9. PRODUCTIVITY OF GRAIN EAR 

CROPS AND POST-HARVEST 

WHITE MUSTARD ON GREEN 

FERTILIZER DEPENDING ON THE 

SYSTEMS OF SOIL BASIC TILLAGE 

IN THE FOREST STEPPE OF 

UKRAINE / Prymak I., Grabovskyi M., 

Fedoruk Y., Lozinskyi M., Panchenko 

T., Yezerkovska L., Panchenko A., 

Karaulna V., Pokotylo I., Prysiazhniuk 
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N., Hornovska S., Shubenko L. // 

SCIENTIFIC PAPERS-SERIES 

MANAGEMENT ECONOMIC 

ENGINEERING IN AGRICULTURE 

AND RURAL DEVELOPMENT. 

2023. Volume 23, Issue 1., Pages 669-

682                                                                                                                               

    10. Change of weediness in a five-field 

crop rotation by minimizing the main 

tillage of the soil and different levels of 

fertilizer and its impact on crop 

productivity / Prymak  I,  Grabovskyi  

M,  Fedoruk  Y.,  Pokotylo  I.,  

Lozinskyi  M.,  Panchenko  T.,  

Yezerkovska  L.,  Karaulna  V.,  Kozak  

L.,  Obrazhyi S.  // SCIENTIFIC 

PAPERS-SERIES MANAGEMENT 

ECONOMIC ENGINEERING IN 

AGRICULTURE AND RURAL 

DEVELOPMENT. 2023.  Volume 23, 

Issue 4, Pages 725-736                                                                               

    11. ECONOMIC AND ENERGY 

EFFICIENCY OF PRIMARY 

TILLAGE AND FERTILISATION 

SYSTEMS IN FIVE-FIELD CROP 

ROTATION OF THE RIGHT-BANK 

FORESTSTEPPE OF UKRAINE / 

Prymak, I., Grabovskyi M., Voitovyk 
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M., Fedoruk Y., Yezerkovska L., 

Panchenko O., Karaulna V., Obrazhyi 

S. // SCIENTIFIC PAPERS-SERIES 

MANAGEMENT ECONOMIC 

ENGINEERING IN AGRICULTURE 

AND RURAL DEVELOPMENT. 

2024. Volume 24, Issue 3, Page 717-726                                                                                            

    12. PECULIARITIES OF 

INHERITANCE AND 

TRANSGRESSIVE VARIABILITY 

OF GRAIN NUMBER IN 

INTRASPECIFIC HYBRIDISATION 

OF WINTER BREAD WHEAT / 

Ustynova H., Lozinskyi M., Grabovskyi 

M., Pokotylo I., Fedoruk Y., Khakhula 

V., Lupitko O., Panchenko T., Aldoshyn 
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17/2024 

СПОСІБ ВИРОБНИЦТВА МОЛОКА КОЗИНОГО 

ПАСТЕРИЗОВАНОГО 

7. Мерзлов Сергій Віталійович, Краснощок Сергій Васильович, 

Ілларіонова Тетяна Валентинівна, Осіпенко Інна Станіславівна 

Мерзлова Галина Вікторівна 

       Патент 156062 Дата, з якої є чинними права 09.05.2024, бюл.№19/2024 

       СПОСІБ ПРИСКОРЕННЯ КОМПОСТУВАННЯ (ФЕРМЕНТАЦІЇ) 

ПОСЛІДУ ПТИЦІ ІЗ ПІДСТИЛКОЮ ДЛЯ 

ВЕРМИКУЛЬТИВУВАННЯ 

8. Білий Вадим Юрійович, Мерзлов Сергій Віталійович, Мерзлова 

Галина Вікторівна, Біла Вікторія Вікторівна, Машкін Юрій 

Олексійович 

Патент 156438 Дата, з якої є чинними права 26.06.2024, бюл. № 

26/2024 

СПОСІБ ЕКСТРАКЦІЇ СИЧУЖНИХ ЕНЗИМІВ 

9. Машкін Юрій Олексійович 

       Патент 155708 Дата, з якої є чинними права 03.04.2024, бюл. № 

14/2024 04.04.2024 

        СПОСІБ УДОСКОНАЛЕННЯ МІНЕРАЛЬНОГО СКЛАДУ 

ПОЖИВНОГО СЕРЕДОВИЩА ДЛЯ ГІБРИДА ЧЕРВОНИХ 

КАЛІФОРНІЙСЬКИХ ЧЕРВ'ЯКІВ ЗА ЦИНКОМ 

10. Титарьова Олена Михайлівна, Кузьменко Оксана Анатоліївна, 

Косяненко Сергій Михайлович 

Патент 157673 Дата, з якої є чинними права 14.11.2024 
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13.11.2024, бюл. № 46/2024 

СПОСІБ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ КРОЛІВ 

 

  

Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, які 

комерціалізовано закладом вищої освіти та/або його 

науково-педагогічними та науковими працівниками 

  – 
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Таблиця 6 –  Результати участі здобувачів вищої освіти у єдиному державному кваліфікаційному іспиті  

Ступінь (ОКР) 
Код та 

спеціальність 

Кількість 

здобувачів вищої 

освіти, які взяли 

участь у ЄДКІ 

Кількість здобувачів 

вищої освіти, які 

продемонстрували 

результати в межах 

25 відсотків кращих 

серед учасників 

відповідного іспиту 

Частка здобувачів вищої освіти, які продемонстрували 

результати в межах 25 відсотків кращих серед учасників 

відповідного іспиту 

Магістр  081 Право 35 9 25,7 

Магістр 

281 Публічне 

управління та 

адміністрування 

31 17 54,8 

Магістр 
211 Ветеринарна 

медицина 
50 3 6,0 
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Таблиця 7 – Порівняльні показники 

 
1а Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного науково-педагогічного працівника, який 

працює у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного 

періоду і має науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання професора  

П1/П10 

4697/55 

 

85,4  

1б Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного науково-педагогічного працівника, який 

працює у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного 

періоду і має науковий ступінь та/або вчене звання  

П1/П9 

4697/303 

 

15,5  

2 Питома вага здобувачів вищої освіти, які під час складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

продемонстрували результати в межах 25 відсотків кращих серед учасників відповідного іспиту протягом 

звітного періоду, ( крім закладів вищої олсвіти, які не здійснююьть підготовку фахівців на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти за спеціальностями, для яких перджбачено атестацію у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту) 

 

 

  
29/116 

 

25,0 

 

3 Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання, які  протягом звітного періоду або із завершенням 

у звітному періоді навчалися (стажувалися) в іноземних закладах вищої освіти (наукових установах) за 

межами України, приведена до 100 здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

П2*100/П1 

101*100/4697 

2,1 

4 Кількість науково-педагогічних і наукових працівників, які протягом звітного періоду або із завершенням у 

звітному періоді стажувалися, проводили навчальні заняття в іноземних закладах вищої освіти (наукових 

установах) (для закладів вищої освіти та наукових установ культурологічного та мистецького спрямування – 

проводили навчальні заняття або брали участь (у тому числі як члени журі) у культурно-мистецьких проєктах) 

за межами України, приведена до 100 науково- педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі 

вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П7*100/П6 

22*100/365 

 

6,02 

5 Кількість здобувачів вищої освіти, які здобули у звітному періоді призові місця на Міжнародних студентських 

олімпіадах, II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади, II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт, інших освітньо-наукових конкурсах, які проводяться або визнані МОН, міжнародних та 

всеукраїнських культурно-мистецьких проектах, які проводяться П3*100/П1 7 або визнані Мінкультури, на 

Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській універсіадах, 

чемпіонатах світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубків світу та Європи, чемпіонату України з видів 

спорту, які проводяться або визнані центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 

П3*100/П1 

10*100/4697 

 

0,21 
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державної політики у сфері фізичної культури та спорту, приведена до 100 здобувачів вищої освіти денної 

форми навчання 

 

6 Середньорічна кількість іноземних громадян серед здобувачів вищої освіти у закладі вищої освіти, які 

навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб, за денною формою навчання за останні три роки (крім 

вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання), військових 

навчальних підрозділів закладів вищої освіти) 

 

П4 

 

13 

7 Середньорічна кількість громадян країн-членів Організації економічного співробітництва та розвитку – серед 

здобувачів вищої освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб, за 

денною формою навчання за останні три роки (крім вищих військових навчальних закладів (закладів вищої 

освіти із специфічними умовами навчання), військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти)  

 

П5 

 

- 

8 Середнє значення показників індексів Гірша науково-педагогічних та наукових працівників (які працюють у 

закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду) у 

наукометричних базах Scopus, Web of Science, інших наукометричних базах, визнаних МОН, приведене до 

кількості науково-педагогічних і наукових працівників цього закладу 

 

(П12+П13)/П6 

(293+210)/365 

 

2,39 

9 Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які мають не менше п’яти наукових публікацій у 

періодичних виданнях, які на час публікації було включено до наукометричної бази Scopus або Web of Science, 

інших наукометричних баз, визнаних МОН, приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, 

які працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного 

періоду 

П14*100/П 6 

105*100/365 

 

28,7 

10 Кількість наукових журналів, які входять з ненульовим коефіцієнтом впливовості до наукометричних баз 

Scopus, Web of Science, інших наукометричних баз, визнаних МОН, що видаються закладом вищої освіти, 

приведена до кількості спеціальностей, з яких здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти у закладі 

вищої освіти станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П17/П18 

4/21 

 

0,19 

11 Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які здійснювали наукове керівництво 

(консультування) не менше п’ятьох здобувачів наукових ступенів, які захистилися в Україні, приведена до 100 

науково-педагогічних і наукових працівників, які П8*100/П6 8 працюють у закладі вищої освіти за основним 

місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П8*100/П6 

14*100/365 

 

3,83 
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12 Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, що зареєстровані закладом вищої освіти та/або 

зареєстровані (створені) його науково-педагогічними та науковими працівниками, що працюють у ньому на 

постійній основі за звітний період, приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які 

працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного 

періоду 

П19*100/П 6 

10*100/365 

 

2,7 

13 Кількість об’єктів права інтелектуальної власності, які комерціалізовано закладом вищої освіти та/або його 

науково-педагогічними та науковими працівниками, які працюють у ньому на постійній основі у звітному 

періоді, приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі вищої освіти 

за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П20*100/П6 

 

0 
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ІІІ. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДОСЯГНЕННЯ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА ПРЕМІАЛЬНИМИ КРИТЕРІЯМИ 

НАДАННЯ ТА ПІДТВЕРДЖЕННЯ СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Білоцерківський національний аграрний університет інформує про свої досягнення за преміальними критеріями 

надання та підтвердження статусу національного закладу вищої освіти. 

1. Місце закладу вищої освіти в міжнародних та незалежних рейтингах у 2024 р. 

 Рейтинг університетів «ТОП-200 Україна» – у 2024 р. БНАУ посів 96 позицію порівняно з 111 місцем у 2023 

році. 

 Рейтинг університетів згідно даних наукометричної бази даних SciVerse – у 2024 р. БНАУ покращив свою 

позицію, піднявшись на 100 місце із 102.  

 Рейтинг UniRank 2024  – 140 місце порівняно із 149 у 2023 р. 

 Рейтинг найкращих закладів аграрної освіти – 5 місце порівняно з 6 місцем у 2023 році (Інформаційний ресурс 

"Освіта.ua")   

  За результатом інформаційного ресурсу «Освіта.ua», у 2024 році Білоцерківський НАУ посів 24 місце в 

консолідованому рейтингу закладів вищої освіти 2024 року серед вишів Київської області.  

 За інформацією Звіту з моніторингу працевлаштування випускників закладів вищої та фахової передвищої 

освіти МОН, показник працевлаштування випускників БНАУ, які завершили навчання за державним або 

регіональним замовленням і отримали диплом про вищу або фахову передвищу освіту,  - 1,2. 

 

2. Міжнародні та іноземні акредитації БНАУ – у 2021 р. освітня програма «Ветеринарна медицина» пройшла 

міжнародну акредитацію Європейської асоціації ветеринарних освітніх закладів (EAEVE). 
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Додатки  

Науково-педагогічні працівники, які   протягом звітного періоду або із завершенням 

у звітному періоді стажувалися, проводили навчальні заняття в іноземних закладах вищої освіти 

(наукових установах) за межами України 

 ПІБ НПП Науковий ступінь, 

посада 

Програма стажування, місце проходження 

1 Береговенко Н.С. Асистент кафедри 

романо-германської 

філології та 

перекладу 

Стажування в університеті м. Брауншвайг, Німеччина, в рамках партнерської 

співпраці Білоцерківської ради та міської ради м. Брауншвайг 

2 Боньковський О.А. Старший викладач 

кафедри романо-

германської філології 

та перекладу 

EU-Ukraine Nature Network first online meeting Hamburg university of applied sciences, 

Німеччина 

3 Варченко О.М. Професор, доктор 

економічних наук, 

проректор з наукової 

та інноваційної 

діяльності  

Програма Еразмус+ КА2 «Підвищення спроможності університетів ініціювати та 

брати участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості», проект 

UniClad, участь у координаційній раді проекту в університеті природничих наук м. 

Познань, Польща 

 

4 Варченко О.М. Професор, доктор 

економічних наук, 

проректор з наукової 

та інноваційної 

діяльності  

Участь у проєкті “Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати 

участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості” (UniClaD) у рамках 

програми Європейського Союзу ЕРАЗМУС+KA2.  Мобільність реалізується у 

університеті прикладних наук м. Каунас (Литва). 

5 Варченко О.М. Професор, доктор 

економічних наук, 

Участь у проєкті “Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати 

участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості” (UniClaD) у рамках 
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 проректор з наукової 

та інноваційної 

діяльності  

програми Європейського Союзу ЕРАЗМУС+KA2.  Мобільність реалізується у 

Азербайджанському технічному університеті, м. Баку 

6 Вовкотруб Н.В. Кандидат 

ветеринарних наук, 

доцент кафедри 

пропедевтики та 

медицини внутрішніх 

7хвороб тварин і птиці 

ім. В.І. Левченка 

Виїзд на Стажування в рамках проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”, університет 

Роварі і Віргілі, м. Таррагона, Іспанія 

7 Горновська С.В. Кандидат 

сільськогосподарських 

наук, доцент кафедри 

технологій у 

рослинництві та 

захисту рослин 

Виїзд на Стажування в рамках проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”, університет 

природничих наук м. Тарту, Естонія 

8 Грабовська Т.О. Кандидат с.-г. наук, 

доцент кафедри 

загальної екології та 

екотрофології 

Науково-дослідний інститут, AgroScope, Цюріх, Швейцапія 

9 Гриневич Н.Є. Доктор ветеринарних 

наук, професор   

кафедри іхтіології та 

зоології 

Виїзд на стажування в університет Південної Богемії м.Чеські Будейовиці, 

Факультет рибництва та захисту водних ресурсів 

10 Гриневич Н.Є. Доктор ветеринарних 

наук, професор   

Виїзд на Стажування в рамках проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”, університет 

природничих наук м. Тарту, Естонія 
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кафедри іхтіології та 

зоології 

11 Димань  Т.М. 

 

Доктор с.-г. наук, 

професор кафедри 

харчових технологій і 

технологій переробки 

продукції 

тваринництва 

Участь в координаційній нараді проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”,університет м. 

Гельсінкі, Фінляндія 

12 Димань Т.М. 

 

Доктор с.-г. наук, 

професор кафедри 

харчових технологій і 

технологій переробки 

продукції 

тваринництва 

Виїзд на стажування в рамках проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”, університет 

Роварі і Віргілі, м. Таррагона, Іспанія 

13 Димань Т.М. Доктор с.-г. наук, 

професор кафедри 

харчових технологій і 

технологій переробки 

продукції 

тваринництва 

Виїзд на стажування в рамках проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”, університет 

природничих наук м. Тарту, Естонія  

14 Димань Т.М. Доктор с.-г. наук, 

професор кафедри 

харчових технологій і 

технологій переробки 

продукції 

тваринництва 

EU-Ukraine Nature Network first online meeting Hamburg university of applied sciences, 

Німеччина, 

15 Драган О.О. 

 

Канд. екон. наук, 

доцент, завкафедри   

фінансів, банківської 

справи та страхування 

Участь у проєкті “Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати 

участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості” (UniClaD) у рамках 

програми Європейського Союзу ЕРАЗМУС+KA2.  Мобільність реалізується у 

Азербайджанському технічному університеті, м. Баку 
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16 Задорожна Р.П.  Канд. екон наук, 

доцент кафедри 

підприємництва, 

торгівлі та біржової 

діяльності 

Участь в координаційнфй нараді проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”,університет м. 

Гельсінкі, Фінляндія 

17 Ігнатенко В.Д. 

 

Кандидат пед. наук, 

доцент, завідувач 

кафедри  романо-

германської філології 

та перекладу 

Виїзд на Стажування в рамках проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”, університет 

Роварі і Віргілі, м. Таррагона, Іспанія 

18 Карпук Л.М. 

 

Доктор с.-г. наук, 

професор кафедри 

землеробства, 

агрохімії та 

грунтознавства 

Виїзд на стажування в рамках проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”, університет 

Роварі і Віргілі, м. Таррагона, Іспанія 

19 Козій В.П. Доктор ветеринарних 

наук, професор  

кафедри нормальної та 

патологічної фізіології 

тварин 

Стажування в університеті Арканзаса, США, за програмою BridgeUA (U of A) 

20 Козій В.П. Доктор ветеринарних 

наук, професор  

кафедри нормальної та 

патологічної фізіології 

тварин 

Виїзд в коледж сільського господарства і біоресурсів університету Саскачевана, 

Канада. Стажування на факультеті наук про тварин і птахів зосереджено на 

багатовимірних дослідженнях продуктивних тварин з використанням поведінкових і 

фізіологічних показників для вивчення впливу різних методів управління в сфері  

добробуту та продуктивності 

21 Козій Н.В. Канд. вет. наук, 

доцент кафедри 

Виїзд в коледж сільського господарства і біоресурсів університету Саскачевана, 

Канада. Стажування на факультеті наук про тварин і птахів зосереджено на 

багатовимірних дослідженнях продуктивних тварин з використанням поведінкових і 
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паразитології та 

фармакології 

фізіологічних показників для вивчення впливу різних методів управління в сфері  

добробуту та продуктивності 

22 Лук’яненко К.Є.  Асистент  кафедри 

нормальної та 

патологічної фізіології 

тварин 

Візит реалізується як короткострокова мобільність до  Faculty of Tropical 

AgriSciences, Czech University of Life Sciences Прага (Чехія) у рамках реалізації 

проекту Чеської агенції розвитку «Зміцнення аграрних наук в Україні: AgriSci-UA».  

23 Никоненко О.А. 

 

Асистент кафедри 

економіки та 

економічної теорії 

Участь у проєкті “Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати 

участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості” (UniClaD) у рамках 

програми Європейського Союзу ЕРАЗМУС+KA2. Студентська мобільність 

реалізується у Дебреценському університеті (Угорщина). 

24 Осадча Ю.В. 

 

Асистент  кафедри 

іхтіології та зоології 

Прослухала курс лекцій та семінарів в літній школі в Jihočeská univerzita v Vodňany  

у галузі рибництва, іхтіології, гідробіології, гідрохімії, генетики риб та інших 

спеціальних дисциплін. 

Працювала над проектом «Зміна вмісту розчиненого вуглекислого газу у воді в RAS 

за вирощування риби». 

25 Присяжнюк Н.М. 

 

Кандидат 

ветеринарних наук, 

доцент кафедри 

іхтіології та зоології 

Участь у проєкті “Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати 

участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості” (UniClaD) у рамках 

програми Європейського Союзу ЕРАЗМУС+KA2.  Мобільність реалізується у 

Азербайджанському технічному університеті, м. Баку 

26 Рєзнік В.Г. Старший викладач 

кафедри романо-

германської філології 

та перекладу 

Стажування в університеті м. Брауншвайг, Німеччина, в рамках партнерської 

співпраці Білоцерківської ради та міської ради м. Брауншвайг 
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27 Сокольська Т.В. Доктор екон. наук, 

професор, завкафедри  

публічного 

управління, 

адміністрування та 

міжнародної 

економіки 

Візит реалізується як короткострокова мобільність до  Faculty of Tropical 

AgriSciences, Czech University of Life Sciences Prague (CZU) у рамках реалізації 

проекту Чеської агенції розвитку «Зміцнення аграрних наук в Україні: AgriSci-UA».  

28 Струтинська Ю.В. Доктор філософії зі 

спеціальності 206 

«Садово-паркове 

господарство», 

асистент кафедри 

cадово-паркового 

господарства 

Виїзд на Стажування в рамках проекту ЄС Еразмус+КА2 “ClimEd”, університет 

природничих наук м. Тарту, Естонія 

29 Ткаченко К.В. Канд. екон. наук, 

доцент кафедри 

фінансів, банківської 

справи та страхування 

Участь у проєкті “Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати 

участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості” (UniClaD) у рамках 

програми Європейського Союзу ЕРАЗМУС+KA2.  Мобільність реалізується у 

Азербайджанському технічному університеті, м. Баку 

30 Хіцька О.А. 

 

Кандидат 

ветеринарних наук, 

доцент кафедри 

ветеринарно-

санітарної експертизи, 

гігієни продуктів 

тваринництва та 

патологічної анатомії 

імені Й.С. 

Загаєвського 

«Транскордонне забезпечення якості в галузі ветеринарної медицини», який 

організовує Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти спільно з 

Європейською асоціацією закладів ветеринарної освіти (EAEVE, Австрія). 
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Здобувачі вищої освіти денної форми навчання, які  протягом 2024 р. навчалися (стажувалися) в іноземних закладах 

вищої освіти (наукових установах) за межами України 
№ 

з/п 
ПІБ студента Факультет, спеціальність Курс, освітній рівень  

Місце проходження стажування, 

програма 

1 Тіщенко Дар’я Біолого-технологічний  3 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

2 Яворська Марина Біолого-технологічний  3 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

3 Українець Зоряна Соціально-гуманітарний  2 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

4 Орел Дарина Соціально-гуманітарний  2 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

5 Марценюк Марина Економічний 4 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

6 Гільченко Олена Агробіотехнологічний 1 курс,ОР Магістр Німеччина, програма Pilzland 

7 Канарська Вікторія Економічний 4 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

8 Колесник Єлизавета  Ветеринарний 4 курс,ОР Магістр Німеччина, програма Pilzland 

9 Косіор Єлизавети Біолого-технологічний  2 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

10 Миронівська Надія Біолого-технологічний  2 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

11 Кисиленко Аліна Біолого-технологічний  2 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

12 Гребельник Богдана Біолого-технологічний  2 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Pilzland 

13 Краснова Валерія  Біолого-технологічний  3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

14 Шадура Аліна Біолого-технологічний  3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

15 Поліщук Світлана Біолого-технологічний  3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

16 Кривич Валентина  Біолого-технологічний  1 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

17 Курлова Регіна  Біолого-технологічний  3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

18 Кирилюк Максим Агробіотехнологічний 3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

19 Пилипенко Анастасія Біолого-технологічний  3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

20 Гончар Вікторія Біолого-технологічний  3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

21 Береза Катерина Соціально-гуманітарний  1 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

22 Шосталь Євгенія Соціально-гуманітарний  1 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

23 Мязко Світлана Економічний 4 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Knösels 

24 Дідура Катерина  Економічний 4 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Knösels 

25 Бобикін Максим Біолого-технологічний  2 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 
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26 Стадник Анна Соціально-гуманітарний 1 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

27 Максименко Дмитро Агробіотехнологічний 3 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Knösels 

28 Гедзь Вероніка Економічний 4 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Knösels 

29 Тіга Каріна Економічний 4 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Knösels 

30 Ястреб Іванна Агробіотехнологічний 2 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

31 Дорошко Тетяна Економічний 3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Knösels 

32 Амірова Надія  Соціально-гуманітарний 2 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Gurken Hof 

33 Давиденко Валентина Ветеринарний 5 курс,ОР Магістр  Німеччина, програма Gurken Hof 

34 Мироненко Анна Ветеринарний 5 курс,ОР Магістр  Німеччина, програма Gurken Hof 

35 Комісарчук Ірина Біолого-технологічний  4 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Gurken Hof 

36 Кучеренко Альона   Агробіотехнологічний 1 курс,ОР Магістр  Німеччина, програма Gurken Hof 

37 Полторацька Аліна  Агробіотехнологічний 4 курс,ОР Бакалавр Німеччина, програма Gurken Hof 

38 Шляхецька Катерина Агробіотехнологічний 4 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Gurken Hof 

39 Головченко Аліна  Агробіотехнологічний 1 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Gurken Hof 

40 Клименко Ольга Ветеринарний 6 курс,ОР Магістр Німеччина, програма Gurken Hof 

41 Бабич Єлизавета  Економічний 3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Pilzland 

42 Притула Ірина  Економічний 4 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Pilzland 

43 Тищенко Катерина  Агробіотехнологічний 3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Pilzland 

44 Бугайчук Єлизавета  Агробіотехнологічний 3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Pilzland 

45 Пономаренко Наталія  Екологічний 4 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Pilzland 

46 Білущенко Тетяна  Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр  Німеччина, програма Pilzland 

47 Полякова Поліна  Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр  Німеччина, програма Pilzland 

48 Кирилюк Максим Агробіотехнологічний 4 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Pilzland 

49 Семенова Поліна  Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр  Німеччина, програма Pilzland 

50 Потайчук Катерина  Економічний 3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Pilzland 

51 Гром Святослав Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр  Німеччина, програма Pilzland 

52 Кальковець Дарина  Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр  Німеччина, програма Pilzland 

53 Скориченко Вікторія  Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр  Німеччина, програма Pilzland 

54 Кузів Анна  Біолого-технологічний  3 курс,ОР Бакалавр  Німеччина, програма Pilzland 
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55 Лепявко Людмила Біолого-технологічний  4 курс,ОР Бакалавр Швейцарія, програма Agrimpulse 

56 Миронівська Надія Біолого-технологічний  2 курс,ОР Бакалавр Швейцарія, програма Agrimpulse 

57 Угарова Анна 

 

Соціально-гуманітарний 

 

2 курс,ОР Бакалавр Польща, Поморський університет, м. 

Слупськ, Програма з отримання 

подвійного  диплому, спеціальність 

«Філологія» 

58 Коміна Ірина  

 

Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр Естонія, Університет природничих наук, 

м. Тарту, програма ERASMUS+KA107 

59 Зайцева Анастасія  

 

Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр Естонія, Університет природничих наук, 

м. Тарту, програма ERASMUS+KA107 

60 Плоха Софія Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр 

 

Франція, Париж, участь в 

міжнародному студентському конкурсі 

з оцінювання тварин “Young people’s 

animal judging competition” в рамках 

щорічної с/г виставки «International 

Agricultural Show” 

61 Підвисоцька Наталія Ветеринарний 3 курс,ОР Магістр Франція, Париж, участь в 

міжнародному студентському конкурсі 

з оцінювання тварин “Young people’s 

animal judging competition” в рамках 

щорічної с/г виставки «International 

Agricultural Show” 

62 Руденко Анна 

 

Соціально-гуманітарний 

 

2 курс,ОР Бакалавр Польща, Познанський університет наук 

про життя, конференція за проектом 

RESCUU, Програма BUP 

63 Колісник Сніжана Соціально-гуманітарний 

 

2 курс,ОР Бакалавр Польща, Познанський університет наук 

про життя, конференція за проектом 

RESCUU, Програма BUP 

64 Левченко Юлія  

 

Економічний 3 курс,ОР Бакалавр Польща, Познанський університет наук 

про життя, конференція за проектом 

RESCUU, Програма BUP 
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65 Дідура Катерина 

 

Економічний 3 курс,ОР Бакалавр Польща, Познанський університет наук 

про життя, конференція за проектом 

RESCUU, Програма BUP 

66 Алексеєва Юлія  

 

Біолого-технологічний 3 курс,ОР Бакалавр Польща, Познанський університет наук 

про життя, конференція за проектом 

RESCUU, Програма BUP 

67 Лісненко Вікторія Екологічний 4 курс,ОР Бакалавр Польща, Поморський університет, м. 

Слупськ, Програма з отримання 

подвійного  диплому, спеціальність 

«Екологія» 

68 Кібальнікова Дар’я  Екологічний 3 курс,ОР Бакалавр Угорщина, університет м. Дебрецен, 

участь у проєкті “Підвищення 

спроможності університетів ініціювати 

та брати участь у розвитку кластерів на 

принципах інновацій та сталості” 

(UniClaD) у рамках програми ЄС 

ЕРАЗМУС+KA2. 

69 Грицаюк Богдана  Екологічний 2 курс,ОР Бакалавр 

 

Угорщина, університет м. Дебрецен, 

участь у проєкті “Підвищення 

спроможності університетів ініціювати 

та брати участь у розвитку кластерів на 

принципах інновацій та сталості” 

(UniClaD) у рамках програми ЄС 

ЕРАЗМУС+KA2. 

70 Паска Вікторія  Економічний 2 курс,ОР Бакалавр Угорщина, університет м. Дебрецен, 

участь у проєкті “Підвищення 

спроможності університетів ініціювати 

та брати участь у розвитку кластерів на 

принципах інновацій та сталості” 

(UniClaD) у рамках програми ЄС 

ЕРАЗМУС+KA2. 

71 Гулак Анна  Економічний 2 курс,ОР Бакалавр Угорщина, університет м. Дебрецен, 

участь у проєкті “Підвищення 
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 спроможності університетів ініціювати 

та брати участь у розвитку кластерів на 

принципах інновацій та сталості” 

(UniClaD) у рамках програми ЄС 

ЕРАЗМУС+KA2. 

72 Надараса Єлизавета  Економічний 4 курс,ОР Бакалавр Угорщина, університет м. Дебрецен, 

участь у проєкті “Підвищення 

спроможності університетів ініціювати 

та брати участь у розвитку кластерів на 

принципах інновацій та сталості” 

(UniClaD) у рамках програми ЄС 

ЕРАЗМУС+KA2. 

73 Романовська Евеліна  Економічний 4 курс,ОР Бакалавр 

 

Угорщина, університет м. Дебрецен, 

участь у проєкті “Підвищення 

спроможності університетів ініціювати 

та брати участь у розвитку кластерів на 

принципах інновацій та сталості” 

(UniClaD) у рамках програми ЄС 

ЕРАЗМУС+KA2. 

74 Ярова Аліна  Економічний 3 курс,ОР Бакалавр Угорщина, університет м. Дебрецен, 

участь у проєкті “Підвищення 

спроможності університетів ініціювати 

та брати участь у розвитку кластерів на 

принципах інновацій та сталості” 

(UniClaD) у рамках програми ЄС 

ЕРАЗМУС+KA2. 

75  Уляна Весна Ветеринарний 3курс,ОР Магістр Румунія, Університет 

сільськогосподарських наук та 

ветеринарної медицини м. Клуж-

Напока,  програма ERASMUS+KA107 

76 Ольга Гарматюк 

 

Ветеринарний 2курс,ОР Магістр Румунія, Університет 

сільськогосподарських наук та 

ветеринарної медицини м. Клуж-

Напока,  програма ERASMUS+KA107 
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77 Любов Урманець  Ветеринарний 3курс,ОР Магістр Румунія, Університет 

сільськогосподарських наук та 

ветеринарної медицини м. Клуж-

Напока,  програма ERASMUS+KA107 

78 Осадча Юлія Екологічний аспірант  

 

Чехія, Університет Південної Богемії, 

факультет рибництва та захисту водних 

ресурсів, Міжнародна літня школа 2024 

79 Остапюк Оксана Екологічний 1курс,ОР Магістр Чехія, Університет Південної Богемії, 

факультет рибництва та захисту водних 

ресурсів, Міжнародна літня школа 2024 

80 Тимофій Котляр 

 

Агробіотехнологічний 3курс,ОР Бакалавр Буткемп «Наука та інновації заради 

відродження України» міжнародного 

проекту RESCUU 

81 Ангеліна Бреус 

 

Агробіотехнологічний 3курс,ОР Бакалавр Буткемп «Наука та інновації заради 

відродження України» міжнародного 

проекту RESCUU 

82 Ярослав Корєшков 

 

Економічний 3курс,ОР Бакалавр Буткемп «Наука та інновації заради 

відродження України» міжнародного 

проекту RESCUU 

83 Олександр Скрипнік 

 

Економічний 2курс,ОР Бакалавр Буткемп «Наука та інновації заради 

відродження України» міжнародного 

проекту RESCUU 

84 Дарина Яценко 

 

Біолого-технологічний 3курс,ОР Бакалавр Буткемп «Наука та інновації заради 

відродження України» міжнародного 

проекту RESCUU 

85 Євген Кучман 

 

Біолого-технологічний 3курс,ОР Бакалавр Буткемп «Наука та інновації заради 

відродження України» міжнародного 

проекту RESCUU 

86 Дарина Сидорець  Соціально-гуманітарний 

 

3курс,ОР Бакалавр Буткемп «Наука та інновації заради 

відродження України» міжнародного 

проекту RESCUU 
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87 Олександр Скрипнік Економічний 2курс,ОР Бакалавр участь в ідеатоні  SpaceTech Bootcamp: 

Reimagine Ukraine, який було 

організовано SET University спільно з 

регіональним фондом прямих 

інвестицій Ukraine-Moldova 

American Enterprise Fund Програма 

заходу включала менторські сесії, лекції 

від підприємців та дослідників, 

практичну складову.  

88 Володимир Кирчатий Економічний 2курс,ОР Бакалавр участь в ідеатоні  SpaceTech Bootcamp: 

Reimagine Ukraine, який було 

організовано SET University спільно з 

регіональним фондом прямих 

інвестицій Ukraine-Moldova American 

Enterprise Fund Програма заходу 

включала менторські сесії, лекції від 

підприємців та дослідників, практичну 

складову. 

89 Михайло Луценко  Економічний 2курс,ОР Бакалавр участь в ідеатоні  SpaceTech Bootcamp: 

Reimagine Ukraine, який було 

організовано SET University спільно з 

регіональним фондом прямих 

інвестицій Ukraine-Moldova American 

Enterprise Fund Програма заходу 

включала менторські сесії, лекції від 

підприємців та дослідників, практичну 

складову. 

     

90 Ольга Гарматюк 

 

Ветеринарний 3курс,ОР Магістр Естонія, Індивідуальний грант на 

навчання, Інститут ветеринарної 

медицини та тварин Естонського 

університету наук про життя 
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91 Анастасія Зайцева  Ветеринарний 3курс,ОР Магістр 

 

 

Естонія, Індивідуальний грант на 

навчання, Інститут ветеринарної 

медицини та тварин Естонського 

університету наук про життя 

92 Морева Альона   Соціально-гуманітарний 

 

2курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 

93 Шевченко Вікторія Соціально-гуманітарний 2курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 

94 Мельник Інна  Соціально-гуманітарний 2курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 

95 Волинець Анастасія Соціально-гуманітарний 2курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 

96 Косенко Дарина  

 

Соціально-гуманітарний 4курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 

97 В’юнник Дарина  Соціально-гуманітарний 3курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 

98 Свердлик Дарина  

 

Соціально-гуманітарний 4курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 
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99 Вітвіцька Юлія  

 

Соціально-гуманітарний 4курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 

100 Шваб Марія Соціально-гуманітарний 4курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 

101 Єрмак Катерина  Соціально-гуманітарний 4курс,ОР Бакалавр Німеччина, стажування студентів, які 

вивчають німецьку мову в рамках 

партнерської співпраці Білоцерківської 

ради та міської ради м. Брауншвайг 

 

 

 Здобувачі вищої освіти, які здобули у звітному періоді призові місця на Міжнародних студентських олімпіадах, II етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади, II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, інших освітньо-

наукових конкурсах, які проводяться або визнані МОН 

 

Федосєєв М., здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти економічного факультету – диплом І ступеня в 

секції «Економіка та менеджмент» на VІ Міжнародному конкурсі студентських науково-дослідних робіт з економіки (11 

листопада 2024 р.), організованому Комратським державним університетом, Республіка Молдова. 

Стукалова В., магістрантка економічного факультету – диплом ІІ ступеня в секції «Економіка та менеджмент» на 

VІ Міжнародному конкурсі студентських науково-дослідних робіт з економіки (11 листопада 2024 р.), організованому 

Комратським державним університетом, Республіка Молдова. 

Гулак А.М., здобувачка економічного факультету – диплом І ступеня в секції «Маркетинг і логістика» на VІ 

Міжнародному конкурсі студентських науково-дослідних робіт з економіки (11 листопада 2024 р.) в Комратському 

державному університеті, Республіка Молдова. 

Шараборін Ярослав магістрант економічного факультету Переможець Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт 

зі спеціалізації «Економіка підприємства» за ступенем вищої освіти «магістр» у номінації “за оригінальність 
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запропонованих заходів» Всеукраїнський конкурс дипломних робіт. Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет. 25 квітня 2024р. 

Батура М.О., магістрантка соціально-гуманітарного факультету – лауреат ІІ Всеукраїнського молодіжного конкурсу 

«Юридична освіта майбутнього» 

Шваб М.В., бакалавр соціально-гуманітарного факультету – лауреат Конкурсу художнього перекладу – 2024 КПНУ 

ім. Івана Огієнка в номінації «Художній переклад поетичного твору». 

Ставецький Д. І., студент другого курсу біолого-технологічного факультету, спеціальність 204 – Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва – ІІ місце ІІ етапі Міжнародного студентського професійного творчого 

конкурсу «Аграрні науки та продовольство» в Миколаївському НАУ (13.06.2024 р.). 

Стоцький Вадим, студент 4 курсу агробіотехнологічного факультету – диплом І ступеня у Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт зі спеціальності «Агрономія» на базі Вінницького національного аграрного університету. 

Згоранець Софія (2 курс) та Василенко Дмитро (3 курс) студенти агробіотехнологічного факультету нагороджені 

дипломами ІІ ступеня у Всеукраїнському студентському професійному творчому конкурсі наукових робіт «Збереження 

родючості ґрунтів» на базі Миколаївського національного аграрного університету. 
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Науково-педагогічні працівники, які здійснювали наукове керівництво (консультування) не менше п’ятьох здобувачів 

наукових ступенів, які захистилися в Україні 

№ 

з/п 

 

ПІП 

Нукового керівника 

 

Науковий ступінь, 

вчене звання 

 

 

Кафедра 

Здійснювали наукове 

керівництво 

здобувачів наукового 

ступеня кандидат 

наук/доктор філософії 

Здійснювали наукове 

керівництво 

здобувачів наукового 

ступеня доктор наук 

1 
Бомко Віталій 

Семенович 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Технології кормів, 

кормових добавок і 

годівлі тварин 

8 1 

2 
Варченко Ольга 

Миронівна 

Д-р екон. наук, 

професор 

Фінансів, банківської 

справи та страхування 
14 2 

3 
Грабовський Микола 

Борисович 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Технологій у 

рослинництві та захисту 

рослин 

5 - 

4 
Димань Тетяна 

Миколаївна 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Харчових технологій і 

технологій переробки 

продукції тваринництва 

  

6 

  

3 

5 
Ільніцький Микола 

Григорович 

Д-р вет. наук, 

професор 

Анатомії та гістології 

ім.. П.О. Ковальського 
5 1 

6 
Карпук Леся 

Михайлівна 

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Землеробства, агрохімії 

та ґрунтознавства 
5 - 

7 Луценко Марія 

Михайлівна 

  

Д-р с.-г. наук, 

професор 

Технології виробництва 

молока і м’яса 
8 3 




